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Nakł. 1000 egz. 

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.„Biuletyn Informacyjny". Miesięcznik Światowego 

Związku Żołnierzy Armii Krajowej. 

R.XVII: nr 3, 10, 12, z 2007r., 

R.XVIII: nr 4, 6-7, 11 z 2008r., 

R.XIX: nr 3 i specjalny z 2009r. 

W.,wyd. ZG SZŻAK, 24 cm, str. w nr 60-100, opr.oryg. 

brosz.,                                                                  c. 2zł/ nr 

2.Buczek K.- Kierowca- operator wózków jezdniowych 

napędzanych. Krosno 2009, Wyd. i Handel Książkami 

„KaBe”s.c., 20,5cm, s.261, opr.oryg.brosz.,            c.10zł                                                                               

3.Cherezińska Elżbieta- Legion. (Powieść dokumentalna 

oparta na doświadczeniach walk Brygady Świętokrzys- 

kiej NSZ).P.2013, Wyd. Zysk i S-ka, 23cm, s.800, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.40zł                                           

4.Czubryt-Borkowski Cz. gen., Michasiewicz J. ppłk. 

opr.- Przewodnik po upamiętnionych miejscach  walk i 

męczeństwa lata wojny 1939-1945. Ilustr. E.Wieczorek. 

W.1988, SiT, 24,5cm, s.571, opr.oryg.tw.+obw.,   c.20zł                                                                                  

5.Druon Maurice-Prawo mężczyzn. Powieść historyczna. 

Przeł. A.Jędrychowska. Kr.1991, WL, 20,5cm, s.260, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

6.Dyniewski T.-Zbrodnia, zdrada, kara. Pitaval śląski. 

K.1986, KAW, 20,5cm, s.224, opr.oryg.brosz.,      c.10zł 

7.Frączek Lech-Rzemieślnicy szczekocińscy. Od XVIII  

do połowy XX wieku. Szczekociny 2016, nakł. autora,  

23cm, s.471, opr.oryg.tw.,                                       c.60zł 

8. „Galeria”. Częstochowski Magazyn Literacki Tow. 

Galeria Literacka. 

nr 31/32 z 2014 r., 

nr 33,34,35 z 2015 r., 

nr 36/37, 38 z 2016 r. 

Cz-wa, wyd. Tow.Galeria Literacka, 24,5cm, s.100-155 

w nr , opr.oryg.brosz.,                                         c.10zł/nr 

9.Jamry Hanna red.- Śląsk Opolski na pocztówce 

litograficznej. Katalog wystawy ze zbiorów Bogusława 

Szybkowskiego (zb.B.Sz.) i Wojewódzkiej Biblioteki 

Publicznej (zb. WBP). Opole 2016,wyd.WBP, 16,5cm, 

s.80, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

10.Jaruga Adam Norbert- Bogu na chwałę, ludziom na 

pożytek. Dzieje OSP Rudniki. Cz-wa 2016, wyd. Gmina 

Rudniki, 29,5cm, s.114, opr.oryg.brosz.,                c.30zł 

11.Jaworczakowa Mira- Przyjaciel na zawsze. ( Dot. his- 

torii książki i sztuki drukarskiej ). Ilustr. A.Uniechowski. 

W.1960, NK, 24,5cm, s.249, opr.oryg.brosz.,         c.15zł 

12.Karpinski Jerzy- Dzieci słońca i dzieci mroku. (Dot. 

świata owadów). Ilustr. Z.Kołodziejska. W.1957, NK,  

29cm, s.154+tabl.kol.XX,  opr.oryg.tw.,                 c.10zł    

13.Kozłowska Anna- Pomiar  dydaktyczny i ewaluacja  

w szkole. Z teorii i praktyki. Cz-wa 2002, wyd. WSP, 

21,5cm, s.221, opr.oryg.brosz.,                                c.10zł 

14.Meyer Kathleen- Ekologiczna defektacja czyli jak się 

załatwiać żeby nie załatwić lasu. Przekł. D.Henzel. 

K.1995, Wyd.Stapis, 20cm, s.119, opr.oryg.brosz.,c.10zł 

15.Mielczarek Janusz- Szczęściarz i inne przypadki. 

Zbiór opowiadań. Cz-wa 2016, wyd. Tow. Galeria Lite- 

racka, 21,5cm, s.171, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

16.Nosow Mikołaj- Przygody Nieumiałka i jego przyja- 

ciół. Tłum. J.Lewandowska, ilustr. A.Łaptiew. Moskwa 

1989, Wyd. Raduga, 27cm, s.176, opr.oryg.tw.,     c.10zł 

17.Paczkowska Krystyna, Rozwadowska Halina red.-  

Lekkoatletyka. Technika,metodyka,trening. W.1982, SiT, 

24,5cm, s.648, opr.oryg.tw.,                                    c.10zł 

18.Powstanie styczniowe ( temat). 

a) Kieniewicz Stefan-  Powstanie styczniowe. W.1983, 

PWN, 24,5cm, s.799, opr.oryg.tw.+obw.,               c.70zł 

b) Zieliński St. opr.- Bitwy i potyczki 1863-1864.  

Na podstawie materyałów drukowanych i rękopiśmien- 

nych Muzeum Narodowego w Rapperswilu. Reprint wy- 

dania z 1913 r w Rapperswilu. W.2011, Wyd.Graf-ika 

I.Knechta, 24,5cm, s.559+58(spis chronolog. i alfabet.  

bitew i potyczek) +2 mapy,opr.oryg.brosz.+obw.,c.130zł 

c) Szubert Jan- Pamiętnik częstochowianina-powstańca 

styczniowego. Opr. Z.Strzyżewska. Publikacja wyd. w  

150 rocznicę powstania 1863-1864. Cz-wa 2012, wyd. 

Muzeum Cz-wskie, 23,5cm,s.172, opr.oryg.brosz.,c.50zł 

d) Sobczak-Waliś M.,Waliś G.-Miejsca pamięci powsta- 

nia styczniowego na terenie powstańczego województwa 

kaliskiego. Kalisz 2013, wyd.PTH, 25cm, s.312, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.50zł 

e) Olejnik T.- Powstanie styczniowe na Ziemi Wieluń- 

skiej. Wieluń 2013, wyd. Muzeum Ziemi Wieluńskiej, 

25cm, s.444, opr.oryg.tw.,                                       c.70zł  

f) Szwed Ryszard- Powstanie styczniowe w Radom- 

szczańskiem. (Zawiera m.in. wykaz uczestników powsta- 

nia, chronologiczne zestawienie bitew i potyczek, 

sylwetki dowódców). Radomsko 1995, wyd. Muzeum 

Regionalne, 21cm, s.75, opr.oryg.brosz.,                c.15zł 

g) Szwed Ryszard- Powstanie styczniowe w Zagłębiu 

Dąbrowskim. W.1978,PWN, 20,5cm, s.265, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.40zł  

h) Terlecki Marian Hubert- Udział Podkarpacia w pow- 

staniu styczniowym. Krosno 1997, wyd. Stow. Miłośni- 

ków Ziemi Krośnieńskiej, 20,5cm, s.159,opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.20zł 

i) Powstanie niespełnionych nadziei 1863. (Z serii: Arse- 

nał Polski). Kr.1984, KAW,29cm, s.62, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.10zł  
j) Wolańska J. red.- Powstanie styczniowe 1863-1864. 

Publikacja towarzysząca wystawom w 150 rocznicę wy- 

buchu powstania. Kr.2013, wyd. Muzeum Narodowe,  

20cm, s.71, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 
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k) Powstanie styczniowe 1863. Mapa z opisem history- 

cznym. Skala 1:2000 000.(Reprint).W.2013, wyd.TTTR, 

47,5x64,5cm złoż. do form. 11x16cm,                    c.15zł 

19.Praca zbiorowa- Kuchnia białoruska. W.1985, 

PWRiL, 20,5cm, s.119, opr.oryg.brosz.,                 c.10zł 

20.Rakoczy Eustachy ZP- Na ordynansach trwamy... 

Z Królową Polski- żołnierski apel. Br.m.wyd. 2016,wyd. 

brak, 34cm, s.352, opr.oryg.tw.+obw.,                    c.90zł 

21.Rybka Eugeniusz- Astronomia ogólna. W.1978,  

PWN, 24,5cm, s.617, opr.oryg.tw.,                         c.20zł 

22.Ryszkiewicz Andrzej- Zbieracze i obrazy. W.1972, 

PWN, 20,5cm, s.322, opr.oryg.brosz.,                     c.10zł 

23.Skubiś Ireneusz ks.red.- 50 lat Kapituły częstochow- 

skiej 1951-2001. Cz-wa 2002,wyd.Tyg.Kat. „Niedziela”, 

29cm, s.153, opr.oryg.brosz.,                                   c.10zł                                                                     

24.Szacki Jerzy- Historia myśli socjologicznej.W 2 częś- 

ciach (tomach). W.1983, PWN, 23,5cm, s.t.I-457, t.II- 

458-918, opr.oryg.brosz.,                                         c.20zł 

25.Szymański Cezary Kazimierz, Stefaniak Ryszard- 

Zygmunt Rolat honorowy obywatel miasta Częstochowy. 

Cz-wa 2016, wyd. Muzeum Cz-wskie, 25cm, s.219, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

26.Szypowscy Maria i Andrzej- Znak Ziemi Naszej. 

(Album). (Dot. godła RP). W.1980, SiT, 32cm, s.167, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.15zł 

27.Undset Sigrid- Krystyna córka Lawransa. Tłum. 

W.Kragen. W 3 tomach. W.1988, KiW, 21,5cm, s.t.I- 

267, t.II-392, t.III-414, opr.oryg.tw.,                       c.30zł 

28.Zwoliński Mirosław- Pitaval częstochowski czyli kro- 

nika głośnych procesów. Cz-wa 2016, Wyd.Poligram, 

20,5cm, s.172, opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE                                                      

DO ROKU 1920 

29.Arct-Golczewska Marja- Nad rzeką i stawem.  

W.1913, Wyd. M.Arcta, 16cm, s.131,opr.oryg.tw.,c.25zł 

30.Bogucka C., Niewiadomska C., Warnkówna J.- 

Pierwsze ćwiczenia do nauki poprawnego pisania. Sto- 

pień 1-szy. W. br.r.wyd.(ok.1920), nakł.GiW, 18,5cm, 

s.46, opr.oryg.tw.,                                                    c.30zł 

31.Chankowski Henryk- Wykład popularny buchalterji 

pojedynczej i podwójnej z uwzględnieniem metod: włos- 

kiej, amerykańskiej,niemieckiej i francuskiej, jedno, dwu, 

trzechkontowej i sekretnej... Podręcznik praktyczny dla 

osób, chcących się nauczyć buchalterji lub w niej się 

wydoskonalić. Nagrodzony dyplomem „Mention Hono- 

rable” na międzynarodowym konkursie prac wiedzy 

handlowej na wszechświatowej wystawie paryskiej w  

1900r. T.II. W.br.r.wyd.(ok.1920), nakł.kursów H.Chan- 

kowskiego, 23cm, s.285-1012+32, opr.oryg.tw.,    c.60zł 

32.Czarnecki Julian dr- Medycyna pastoralna. Podręcz- 

nik dla kleru katolickiego. Gniezno 1905, nakł.autora, 

23,5cm, s.XI+436, opr.intr.brosz.,                           c.60zł 

33.de Waal Anton- Der Rompilger. Wegweiser zu den 

wichtigsten Heiligtümern und Sehenswürdigkeiten der 

ewigen Stadt. Mit Titelbild, 96 Abbildungen im Text, 

einer Eisenbahn- Karte von Italien und einem Plane der 

Stadt Rom. Freiburg im Breisgau 1900, Herdersche 

Verlagshandlung, 17cm, s.378, opr.oryg.tw.,        c.100zł 

34.Ely...(Adam Asnyk)- Pisma. T.IV.Kiejstut. Tragedya 

w pięciu aktach. s.373, T.V.Bracia Lerche. Komedya 

w trzech aktach. s.343. Oba tomy w 1 vol. W.1898, nakł. 

GiW, 18,5cm, opr.intr.tw.,                                       c.50zł 

35.Konopnicka Marya- Poezye. Wydanie zupełne, kryty- 

czne. Opr. J.Czubek. Słowo wstępne H. Sienkiewicza. 

W 7 tomach (brak t.VIII ). W.1915, nakł.GiW, 20cm,     

s.t.I-IX+292, t.II-331, t.III-320, t.IV-311, t.V-319, t.VI-

344, t.VII-264, opr.oryg.tw.płsk.,                         c.30zł/t. 

36.Praktyczny kucharz warszawski zawierający 1503 

przepisy różnych potraw oraz pieczenia ciast i sporzą- 

dzania zapasów spiżarnianych. W.1913, nakł. Księg. 

F.Hoesicka, 21,5cm, s.602+XXIII, opr.oryg.tw.napr., 

                                                                                 c.75zł 

37.Radom. Mapa niemiecka podz. 1:300 000. Herausge- 

geben von der Kartogr. Abteilung der Kgl. Preuss. Land- 

esaufrahme 1909. 54x45,5cm,                                 c.45zł 

38.Soński Wiktor- Z przeszłości Ślązka. Cz.II. Bytom 

1898, nakł. „Katolika” S-ki z ogr.odp., 14,5cm, s.350, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

39.Spis szlachty Królestwa Polskiego z dodaniem 

krótkiej informacyi o dowodach szlachectwa. (Tekst w 

jęz. polskim i rosyjskim). W.1851, druk St.Strąbskiego, 

16cm, s.XVII+326+V+56 (dodatek z r.1854), opr.intr. 

tw.,                                                                         c.150zł 

40.Waliszewski K.- Potoccy i Czartoryscy. Walka stron- 

nictw i programów politycznych przed upadkiem 

Rzeczypospolitej 1734-1763. T.I.1734-1754. Kr.1887, 

nakł.autora, 21,5cm, s.XXV+251, opr.intr.tw.,      c.60zł 

41.Weyssenhoff Józef- Żywot i myśli Zygmunta Podfi- 

lipskiego. W.1904, nakł.GiW, 18cm, s.332, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.35zł 

42.Zaborowski St.- W sercu kniei. Obrazy myśliwskie. 

W.1914, nakł.GiW, 18,5cm, s.270, opr.intr.tw.,     c.35zł 

                  KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA  

Z LAT 1921-1950 

43.Acremant Germaine- Wesoła swatka. Nagroda naro- 

dowa za rok 1927. Przekł. D.Rzepecka. P.1930, Wlkp. 

Księg.Nakł.K.Rzepeckiego sp.z o.o., 19cm, s.280, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.35zł 

44.Anczyc Wł.L.- Przygody prawdziwe żeglarzy i pod- 

różników wśród dzikich ludów kuli ziemskiej. Ilustr. M. 

Orłowska. Kr.1948, S-ka Wyd. „Dzieło”, 21cm, s.222, 

opr.oryg.tw.(egz.do naprawy),                                 c.15zł 

45.Arct Bohdan- Messerschmitty w słońcu. Z drzewory- 

tami autora. Cz-wa 1947, wyd.E.Sowier, 21cm, s.195, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

46.Arnold St., Leśniewski Cz., Pohoska H.- Polska w 

rozwoju dziejowym. Zagadnienia polityczne, ustrojowe, 

gospodarczo-społeczne, kulturalne. Z.1. Dzieje polity- 

czne Polski. W.1929, Wyd. M.Arcta, 24,5cm, s.210, 

opr.oryg.z.,                                                               c.20zł 

47.Askenazy Szymon- Gdańsk a Polska. W. br.r.wyd. 

(1925), nakł.GiW, 25cm, s.201, opr.oryg.tw., (piękna 

oprawa, ładny egz.),                                               c.120zł 

48.Ballantyne R.M.- Łowcy goryli. Powieść dla młodzie- 

ży. Przekł. K.Arnold, ilustr. J.Krajewski. W.1939, nakł. 

„Nowego Wydawnictwa”, 19,5cm, s.190, opr.oryg.tw. 



(egz. do naprawy),                                                   c.30zł 

49.Balzac- Komedja ludzka.Ludwik Lambert. Przekł. 

i wstęp T.Żeleński (Boy). ( Z serii: Bibljoteka Boya. 

Arcydzieła literatury francuskiej). W.br.r.wyd.(ok.1930), 

wyd.GiW, 20cm, s.159, opr.intr.tw.,                       c.15zł 

50.Bandurski Wł. bp- Krwi ofiarnej cześć. W.1928, 

Wileński Kom. Obchodu 40-lecia Pracy Kapłańskiej 

i Obywatelskiej bp Bandurskiego, 23cm, s.192, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.45zł 

51.Baranowski Zygmunt ks.- Małżeństwo w nowej 

Polsce. Uwagi praktyczne. P.1945, wyd.brak, 21cm, 

s.26, opr.oryg.brosz.,                                               c.10zł 

52.Beck K. dr- W słońcu i śniegach Himalajów. Wypra- 

wa na śnieżne szczyty. Przekł. O.Wołkowiczówna. 

W.1936, Wyd. „Ciekawa Lektura”, 18,5cm, s.227, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.55zł 

53.Bensch Teodor ks.- Wpływ chorób umysłowych na 

ważność umowy małżeńskiej w prawie kanonicznem. 

L.1936, wyd. KUL, 24cm, s.VII+310, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.40zł 

54.Berson Jan Otmar- Kreml na biało. W.1936, Tow. 

Wyd. „Rój”, 24cm, s.358, opr.oryg.brosz.,           c.100zł 

55.Bielicki Marian- Szpiedzy Wall-Street. W.1950, Wyd. 

„Prasa Wojskowa”, 21cm, s.93, opr.oryg.brosz.(proj.okł. 

W.Wernerowa),                                                        c.20zł 

56.Brandstaetter Roman- Powrót syna marnotrawnego. 

Dramat w 3 aktach. Ilustr. A.Stopka. W.1948, Spłdz. 

Wyd. „Wiedza”, 22cm, s.263, opr.oryg.brosz.,       c.30zł 

57.Bystroń Jan St.- Kultura ludowa. W.1947, TEiM, 

22cm, s.450, opr.oryg.brosz.,                                   c.50zł 

58.Curwill E.- Ferma wymarłych. Powieść. Przekł. 

J.Stachowski. K.1947, Wyd. Księg. Piotr Raj, 21,5cm, 

s.271, opr.oryg.brosz.+obw.,idealny stan,               c.45zł 

59.Czarska L.- Dziewczę z lasu. Powieść dla dorastają- 

cych panienek. Przekł. Z.Dromlewiczowa. W.1934, 

nakł. Księg. J.Przeworskiego, 20cm, s.252, opr.oryg.tw. 

napr.,                                                                        c.30zł 

60.Deutsche, italienische, britisch- amerikanische und 

sowjetische Kriegsflugzeuge. Ansprache, Erkennen, 

Bewaffnung usw. Br.m.wyd.1943, wyd.brak, 14,5cm, 

s.164, opr.oryg.brosz.,                                             c.50zł 

61.Garwicz Norbert, Propst Rudolf opr.- Polskie prawo 

budowlane. Ustawy- rozporządzenia- przepisy związko- 

we- orzecznictwo. Kr.1936, Księg.Powszechna, 17,5cm, 

s.XIV+511, opr.intr.tw.,                                           c.50zł 

62.Golański Kazimierz- Jedwabnik morwowy. (Z.II z 

cyklu: Użyteczność zwierząt hodowlanych i dzikich). 

W.1947, Cz., 23cm, s.19, opr.oryg.brosz.,                c.5zł 

63.Grabowska Marcelina- Serdeczna spółka. Ilustr. Fr. 

Weinles- Themerson. W.1935, Biblioteka Książek Błę- 

kitnych, 19,5cm, s.118, opr.intr.tw.,                        c.30zł 

64.Grabowski Jan- Kochany zwierzyniec. W.1949, NK, 

21cm, s.190, opr.intr.tw.,                                         c.20zł 

65.Gryf Andrzej- Na mroźnym szlaku. Powieść dla mło- 

dzieży. Włocławek 1946, Księg. Powszechna i Drukar- 

nia Diecezjalna, 21cm, s.104, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

66.Homolacs Karol- Budowa ornamentu i harmonia 

barw. Dydaktyka zdobnictwa. Wykłady obejmujące cał- 

kowity kurs Karola Homolacsa w Państw. Szkole Prze- 

mysłu Artystycznego w Krakowie. Kr.1930, nakł. Miejs. 

Muzeum Przemysłowego im. dra A.Baranieckiego, 

25,5cm, s.438+tabl.2, opr.oryg.brosz.,                  c.300zł 

67.Huxley Aldous- Nad Zatoką Meksykańską. Przekł. 

St.Kuszelewska. W.1938, Wyd. J.Przeworskiego, 21cm, 

s.365, opr.intr.tw.,                                                    c.50zł 

68.Janowski Aleksander- Pogadanki krajoznawcze. Pod- 

ręcznik do początkowej nauki krajoznawstwa. W.1921, 

Wyd. M.Arcta, 20,5cm, s.151+18 nlb.(il.), opr.oryg.tw., 

                                                                                 c.45zł 

69.J.K. zebr.- Pastorałka. Obszerny zbiór kolęd krakow- 

skich, powszechnie używanych w Kościele i domu. Cz-

wa 1925, wyd. T.Nagłowski, 10,5cm, s.351, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.45zł 

70.Kalendarze (temat).                                     c.45zł/egz. 

a) Kalendarz górnika- rok 1947. K., wyd. Biuro Inf.- 

Prasowe Centr. Zarz. Przem. Węglowego, 20,5cm, 

s.260, opr.oryg.brosz., 

b)Kalendarz rybacki na rok 1949. Gdynia, wyd. Morski 

Inst. Rybacki, 20,5cm, s.365, opr.oryg.brosz. 

71.Kamiński Aleksander- Narodziny dzielności. 

Dwadzieścia opowiadań dla młodzieży. Ilustr. Wł.Czar- 

necki. W.1947, Oficyna Księgarska, 21,5cm, s.188, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.30zł 

72.Katajew W.- Naprzód, czasie! Przeł. J.P.Zajączkow- 

ski. W.1934, Tow. Wyd. „Rój”, 18cm, s.296, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.35zł 

73.Klimke Fryderyk ks.- Historja filozofji. Przeł. ks. 

Fr.Zbroja. Tom I. Kr.1929, nakł. Wyd. Ks. Jezuitów, 

25cm, s.423, opr.intr.tw.,                                         c.25zł 

74.Kolankowski Ludwik- Polska Jagiellonów. Dzieje 

polityczne. L.1936, skł.gł. w Księg. Gubrynowicz i Syn, 

26cm, s.374, opr.intr.tw.,                                       c.250zł 

75.Konkordat zawarty pomiędzy Stolicą Apostolską a 

Rzecząpospolitą Polską. Podpisany w Rzymie dn.10 

lutego 1925r. L.1925, nakł. „Światosław” Spłdz. Wyd., 

19cm, s.23, opr.oryg.z.,                                           c.20zł 

76.Kossak-Szczucka Zofja- Pożoga. Wspomnienia z 

Wołynia 1917-1919. Przedm. prof. St.Estreichera. 

Kr.1923, nakł. Krakowskiej S-ki Wyd., 19,5cm, s.X+ 

387, opr.intr.tw.,                                                      c.45zł 

77.Kozłowska-Studnicka Janina- Katalog rękopisów 

polskich (poezyj). Wywiezionych niegdyś do Cesarskiej 

Bibljoteki Publicznej w Petersburgu, znajdujących się 

obecnie w Bibljotece Uniwersyteckiej w Warszawie. 

Kr.1929, nakł.PAU, 25cm, s.132, opr.intr.tw.,        c.30zł 

78.Krzywoszewski Stefan- Długie życie. Wspomnienia. 

W 2 tomach. W.1947, Księg. „Biblioteka Polska” Sp. z 

o.o., 24,5cm, s.t.I-359, t.II-370, opr.oryg.tw.,         c.60zł 

79.Lama Fryderyk- Ojciec Święty. Żywot i czyny papieża 

Piusa XI. W.1929, Inst.Wyd. „Renaissance”, 19,5cm, 

s.304, opr.intr.tw.,                                                    c.25zł 

80.Leczenie syntetyczne wszelkich chorób przewlekłych 

mieszankami ziołowymi dra med. St.Breyera. Kr. br.r. 

wyd.(ok.1925),nakł.autora, 21,5cm, s.55, opr.oryg.brosz. 

napr.,                                                                        c.25zł 



81.Lepecki Mieczysław B.mjr- Madagaskar. Kraj. 

Ludzie. Kolonizacja. W.1938, Tow.Wyd. „Rój”, 24cm, 

s.307, opr.intr.tw.,                                                    c.80zł 

82.Ligocki Edward- O Józefie Hallerze. Życie i czyny na 

tle współczesności dziejowej. Egz. nr 4030. W.1923, 

nakł. Komit.Obywatelskiego Obrony Państwa, 20,5cm, 

s.360, opr.intr.tw.,                                                    c.80zł 

83.Lofting Hugh- Doktor Dolittle i jego zwierzęta. 

Przekł. J.Mortkowiczowa, W.1934, Wyd.J.Mortkowicza, 

18,5cm, s.150, opr.oryg.tw., egz. do oprawy,          c.20zł 

84.London Jack- Przygoda. Przekł. St.Kuszelewska- 

Jarska. W.1949, Wyd. E.Kuthana, 20,5cm, s.263, opr. 

oryg.brosz.+obw., (b.ładny egz.),                            c.35zł 

85.Lubicz-Pachoński Jan dr-Wojciech Bartosz Głowacki. 

Bohater spod Racławic. Kr.1946, Spłdz. Wyd. „Wieś”, 

21cm, s.82, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 

86.Ludwig Emil- Nil. Życiorys rzeki. W 2 tomach.  

t.I. Od źródeł do Egiptu. 29 ryc. i 3 mapki, s.413, 

t.II. Nil w Egipcie. Z 23 ryc., s.387.  

Przeł. E.Gałuszkowa. L. br.r.wyd.(ok.1936), Książnica- 

Atlas, 21cm, opr.intr.tw.,                                       c.150zł 

87.Lwowski Synod Archidiecezjalny R.P. 1930. ( Akta 

Synodu, statuty synodalne, dodatki). L., 25cm, s.246, 

opr.oryg.brosz.(egz. do naprawy),                           c.50zł 

88.Maeterlinck Maurycy- Życie pszczół. Przekł. F.Mira- 

ndola. W.1949, Wyd. Polskie R.Wegner, 21cm, s.226, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

89.Majewski Erazm- W otchłaniach  czasu. W.1938, 

Inst.Wyd. „Biblioteka Polska”, 23cm, s.283, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.45zł 

90.Malarze polscy połowy XIX wieku. Katalog. Wysta- 

wa objazdowa zorg. w stulecie Wiosny Ludów. W.1948, 

Muzeum Narodowe, 20,5cm, s.46+tabl.7, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

91.Malewska Hanna- Żniwo na sierpie. Powieść o Nor- 

widzie. P.1947, Wielkopolska Księg. Wyd., 22cm, 

s.415, opr.intr.brosz.,                                               c.30zł 

92.Marryat kpt.- Wśród koralowych raf. Tłum. Stella 

Kozłowska, ilustr. T.Wolniewicz. P. br.r.wyd.(ok.1930), 

KśW, 18,5cm, s.298 (s.tytułowa-odbitka ksero), opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.20zł 

93.Meissner Janusz- Wyspa ostatniej nadziei. Ilustr. 

A.Horowicz. W.1947, Cz., 22cm, s.141, opr.oryg. 

brosz.napr.,                                                               c.20zł 

94.Meissner Janusz- Pilot gwiaździstego znaku.Powieść. 

K.1947, Wyd. Awir, 21cm, s.187, opr.intr.tw.,       c.25zł 

95.Mierczyński Eugeniusz dr- Nowoczesne leczenie opa- 

rzeń. Cieszyn 1947, nakł. „Śląskiej Gazety Lekarskiej”, 

21cm, s.41, opr.oryg.brosz.,                                    c.10zł 

96.Molnar Franciszek- Chłopcy z Placu Broni. Powieść 

z życia uczniów węgierskich. Przekł. J.Mortkowiczowa. 

W.1939, Wyd. J.Mortkowicza, 18,5cm, s.172 opr.oryg. 

tw.napr.,                                                                   c.25zł 

97. „Mucha”. (Tygodnik satyryczny). 

R.LVII: nr 3-13, 15-19, 24,31,32,35,38,47,48,50-52  

z 1925r., 

R.LVIII: nr 1-14,17,19-52 z 1926r. 

W., wyd.Wł.Buchner, 29cm, s. w nr 8, wszystkie nr  

obydwu roczników współoprawne-opr.intr.tw.,    c.120zł 

98.Mycielski J., Wasylewski St.-Portrety polskie Elżbie- 

ty Vigee- Lebrun 1755-1842. 24 ryc. w miedziodruku na 

osobnych tablicach. L.1928, Wyd. Polskie- R.Wegner, 

21cm, s.XIX+288, opr.oryg.tw.,                            c.300zł  

99.Niekrasow Wiktor- W okopach Stalingradu. W.1948, 

Cz., 22cm, s.324, opr.oryg.brosz.,                           c.15zł 

100.Oczyma dwunastoletniej dziewczyny. (Relacja dzie- 

wczyny pochodzenia żydowskiego z życia w okresie 

okupacji w Polsce). Kr.1946, wyd. Wojewódzka 

Żydowska Komisja Historyczna, 22,5cm, s.73, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.30zł         

101.O fałszerzach historii.(Radzieckie Biuro Informa- 

cyjne). W.1948, Wyd. „Prasa Wojskowa”, 21,5cm, s.75, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

102.Ossendowski Ferdynand Antoni- Mocni ludzie. 

Powieść. L. br.r.wyd.(ok.1935), Książnica-Atlas, 

19,5cm, s.189, opr.intr.tw.,(egz. do oprawy),          c.30zł 

103.Ossendowski F.A.- Ludzie, zwierzęta, bogowie.  

P. br.r.wyd.(ok.1930), Wyd. Polskie R.Wegner, 16,5cm,  

s.183, opr.intr.tw.,                                                    c.40zł 

104.Ossendowski F.A.- Płomienna północ. Podróż po 

Afryce Północnej „Marokko”. L.1927, nakł. Wyd.Pols- 

kiego, 23,5cm, s.438, opr.intr.tw.(oryg.okł.zachowana- 

proj. E.Czerper),                                                      c.80zł 

105.Ostrowski Wiktor-Na szczytach Kordyljerów. 

Wspomnienia z polskiej wyprawy naukowo-

alpinistycznej w Kordyllera de Los Andes. W.1935, 

Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 21,5cm, s.156, 

opr.intr.brosz.,                                                          c.35zł 

106.Piotrowski Stanisław- Misja Odyla Globocnika. 

Sprawozdania o wynikach finansowych zagłady Żydów 

w Polsce. W.1949, PIW, 21cm, s.111, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.30zł 

107.Praca zbiorowa- Rok 1848. W stulecie „Wiosny 

Ludów” literaci lubelscy. Lublin 1948, wyd. Oddz.Lu- 

belski Zw.Zaw. Literatów Polskich, 31cm, s.202, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.70zł 

108.Przyborowski Walery- Widmo Ibrahima. Powieść 

historyczna z czasów Michała Korybuta. Egz. nr 2093. 

W. br.r.wyd.(ok.1935), nakł. „Nowego Wydawnictwa”, 

19,5cm, s.175, opr.oryg.tw.,                                    c.45zł 

109.Puszkin Aleksander- Dramaty. Przeł. S.Pollak. 

W.1950, KiW, 21cm, s.211, opr.oryg.tw.,               c.20zł 

110.Rogowski Jan- Dzieje Wojska Polskiego na Syberji. 

P.1927, Wlkp. Księg. Nakł. K.Rzepeckiego, 24,5cm, 

s.92, opr.intr.brosz.,                                                 c.30zł 

111.Romanow Pantelejmon- Trzy pary jedwabnych poń- 

czoch. Powieść. Przeł. Wł.Broniewski. W.1936, Tow. 

Wyd. „Rój”, 19cm, s.347, opr.intr.brosz.,               c.25zł 

112.Rostworowski Jan ks.- Obrazki z życia Zbawiciela. 

Kr.1923, Wyd. Ks. Jezuitów, 18,5cm, s.328, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.15zł 

113.Salgari Emilio- Dramat na Oceanie Spokojnym. 

Przekł. J.Birkenmajer. P. br.r.wyd.(ok.1935), KśW, 

19cm, s.XI+266 (s.tytułowa i 8 pierwszych stron-odbitka 

ksero), opr.intr.tw.,                                                  c.15zł 

114.Schwarz Stefan dr- Niepłodność. Przyczyny, rozpo- 



znawanie i leczenie niepłodności oraz niemocy płciowej 

u kobiet i mężczyzn. Kr.1949, Wiedza- Zawód- Kultura. 

T.Zapiór i S-ka, 22cm, s.224, opr.oryg.brosz.,       c.15zł 

115.Sobieski Wacław- Dzieje Polski. W 3 tomach. Przej- 

rzał i uzupełnił K.Tymieniecki, St.Kozicki. 

t.I. Do roku 1696, s.262+IV, 

t.II. 1696-1864, s.204, 

t.III. 1864-1938, s.308+III. 

W.1938, Wyd.Zorza, 20cm, opr.oryg.brosz.,          c.45zł 

116.Spitzer Tadeusz dr- Gdynia i jej znaczenie dla 

gospodarstwa Polski. Praca wyróżniona na II konkursie 

Instytutu Bałtyckiego. Przedm. prof. A.Krzyżanowski. 

Kr.1933, nakł. Tow. Ekonomicznego, 24,5cm, s.269, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.100zł 

117.Strong L.A.G.- Ludzie morza. Powieść. Przeł. B.Ko- 

pelówna. W.1935, Powszechna S-ka Wyd. „Płomień”, 

18,5cm, s.303, opr.intr.tw.,                                      c.30zł 

118.Suchodolski Bogdan- Uspołecznienie kultury. 

W.1947, TEiM, 21,5cm, s.449, opr.intr.tw.,            c.20zł 

119.Synod diecezjalny podlaski pod przewodnictwem 

Jego Ekscelencji Najdostojniejszego i Czcinajgodniej- 

szego doktora Henryka Przeździeckiego z Bożego zmiło- 

wania i stolicy apostolskiej łaski biskupa podlaskiego w  

kościele katedralnym Trójcy Przenajświętszej w Janowie 

R.P 1923 w dn. 28,29 i 30 sierpnia odbyty. Siedlce 1923, 

25,5cm, s.457, opr.oryg.z. (egz.do naprawy),          c.40zł 

120.Szalay- Groele Waleria- W orlim gnieździe. 

Opowieść z dawnych czasów. Ilustr. W.Wolniewicz. 

P.1946, KśW, 20,5cm, s.124, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

121.Tagore Rabindranath-Wspomnienia. Błyski Bengalu. 

Przeł. J.Bandrowski. L.1923, nakł. Wyd. Polskiego, 

19,5cm, s.376, opr.intr.tw.,                                      c.60zł 

122.Thompson Ernest Stefan- Dzielny rogacz. Opowia- 

dania z życia zwierząt. Tłum. M.Arct-Golczewska, 

ilustr. S.Pękalski. Cz-wa 1947, nakł. E.Sowiera, 20,5cm, 

s.158, opr.oryg.brosz.napr.,                                     c.15zł 

123.Toth Tihamer dr- Z tajników przyrody. Przeł. 

E.Esterhazy. W.1946, Wyd. Księży Jezuitów, 21,5cm, 

s.190, opr.oryg.brosz.+obw.(II),                              c.15zł 

124.Trocki Lew- Moje życie. Próba autobiografji. Przeł. 

J.Barski i St.Łukomski. W.1930, nakł.S-ki Wyd. 

„Bibljon”, 24cm, s.662, opr.intr.tw.,                       c.70zł 

Posiadamy także reprint w/w tytułu wyd. przez DKiW 

Fundacji Polonia w 1990r w W-wie.                       c.20zł 

125.Tuszyński Adam- Nauka kierowania samochodem. 

55 rys. w tekście i 4 tabl. kolorowe. Kr.1947, Wiedza- 

Zawód-Kultura, 17cm, s.145, opr.oryg.brosz.,        c.60zł 

126.Tyszel Zygmunt Jan-Pod ojczystą banderą. K.1930, 

nakł.Ligi Morskiej i Rzecznej Okręgu Zagłębia Węglo- 

wego, 23,5cm,s.127+mapa wybrzeża,opr.intr.tw.,c.100zł 

127.Ursyn Niemcewicz Julian- Śpiewy historyczne. Opr. 

Z.Libera. W.1947, Spłdz.Wyd. „Książka”, 19cm, s.106, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

128.van der Velde Th.H.dr- Małżeństwo doskonałe. Jego 

fizjologia i technika. Przeł. Z.Jeleński. Z 8 wielobarwny- 

mi tabl. W.1947, Wyd. J.Przeworskiego, 24,5cm, s.345, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

129.Wacek Rudolf- W polskich kniejach. Opole 1947, 

Wyd. Diecezjalne św. Krzyża, 21,5cm, s.125, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.30zł 

130.Walicki M., Starzyński J.- Dzieje sztuki polskiej.  

W.1936, Wyd. M.Arcta, 24cm, s.299, opr.intr.tw., c.80zł 

131.Warszawa. Stolica Polski. (Album). W.1949, wyd. 

Społeczny Fundusz Odbudowy Stolicy, 34cm, s.184, 

opr.oryg.brosz.napr.,                                                c.70zł 

132.Wasilewska Wanda- W pierwotnej puszczy. W.1949, 

KiW, 20cm, s.172, opr.intr.tw.,                               c.15zł 

133.Wielowieyski J.- Śladami Post’a. Odcinek powie- 

ściowy „Płomyka”. W.1936, Druk Dom Prasy, 17,5cm, 

s.117, opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł 

134.Wieśniaczka z nad Wisły (Wanda Grochowska)-  

Sercem i szablą. Opowieść z lat ostatnich. W.1925, Druk 

„Polaka-Katolika”, 18cm, s.115, opr.intr.tw.,         c.30zł 

135.Wiktor Jan- Tęcza nad sercem. Powieść. P.br.r.wyd. 

(ok.1930), KśW, 19cm, s.220, opr.intr.tw. ( oryg.okł. 

zachowana),                                                             c.35zł 

136.Wiktor Jan- Gołębie przy kościele. Egz. nr 429. 

Kr.1929, nakł. Drukarni „Czasu”, 29,5cm, s.45,opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.60zł 

137.Wir zogen gegen Polen. Kriegserinnerungswerk des 

VII Armeekorps. Herausgegeben vom Generalkomman- 

do VII A.K. München 1940, Centralverlag der NSDAP, 

24cm, s.144+mapa, opr.oryg.tw.,                            c.45zł 

138.Wróblewski Konrad dr- Żubr Puszczy Białowieskiej. 

Monografja. Okł. proj. E.Czerper. P.1927, Wyd. Polskie, 

24cm, s.232+tabl., opr.intr.tw.(oryg.okł.zachowana), b. 

ładny egz.,                                                              c.200zł 

139.Wrzos Konrad- Piłsudski i piłsudczycy. W.1936, 

nakł. Głównej Księg. Wojskowej, 24,5cm, s.231, opr. 

oryg.tw.,                                                                 c.150zł 

140.Wszędobylski dr- 300 000 km/sek z drem Wszędo- 

bylskim. W.1949, Cz.,24cm,s.216, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

141.Wyss Jan Rudolf- Robinson szwajcarski. Powieść 

dla młodzieży. Opr. J.Walicki. Z 9 ilustr. W.1933, nakł. 

Księg. J.Przeworskiego, 9,5cm,s.389,opr.oryg.tw., c.50zł 

142.Zahorska Anna (Savitri)- Trucizny. Powieść współ- 

czesna. Przedm. ks.abp. Teodorowicz. W.1931, Dom 

Książki Pols. S-ka Akc.,20,5cm, s.266,opr.intr.tw.,c.35zł 

143.Zaleska M.J.- Mieszkaniec puszczy. Powieść dla 

młodzieży wg. J.F.Coopera. Pogromca zwierza- Jezioro 

Ontario- Ostatni z Mohikanów- Osadnicy- Stepy. 

W.1948, nakł.GiW, 19,5cm, s.424, opr.intr.tw.,      c.40zł 

144.Zbyszewski Karol- Niemcewicz od przodu i tyłu. 

Egz. nr 501. W.1939, Tow.Wyd. „Rój”, 22,5cm, s.379, 

opr.intr.tw.,                                                              c.55zł 

145.Ziemie Staropolski (cykl). P.1948-53, Inst.Zach., 

24cm, opr.intr.tw. 

t.I.cz.1. Sosnowski Kirył, Suchocki Mieczysław- Dolny 

Śląsk. s.469,                                                             c.30zł 

t.IV. Zajchowska Stanisława, Kiełczewska-Zaleska 

Maria pod red.- Warmia i Mazury. 

W 2 tomach. s.t.I-407, t.II-378                                c.80zł 

146.Żółkiewska Wanda- Kobiety z Limbach. W.1946, 

Spłdz.Wyd.„Książka”,20cm,s.159,opr.oryg.brosz.,c.25zł 

147.Żółkiewska W.- Pluton Wacka hutnika. Powieść dla 

młodzieży. W.1948, Spłdz.Wyd. „Książka”, 20,5cm, 



s.287, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

148.Żukowski O.M.- Pierwsza Brygada. Wieniec pieśni 

legjonowych w układzie na 2 głosy. L.1928, nakł. 

Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 14,5cm, s.13+3nlb., 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł  

149.Żytomierska Xenia- Jan i Małgorzata. Powieść. 

W.1945, Wyd. Eugeniusza Kuthana, 21cm, s.223, opr. 

oryg.brosz.napr.,                                                      c.30zł 

                      KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA  

Z LAT 1951-   1990 
150.Anders Władysław- Bez ostatniego rozdziału. Wspo- 

mnienia z lat 1939-1946. Bydgoszcz 1989, Wyd. Nasza 

Przyszłość, 22cm, s.407, opr.oryg.tw.,                    c.30zł 

151.Andrzejewski Jerzy- Partia i twórczość pisarza. 

W.1952, Cz., 19,5cm, s.154, opr.oryg.brosz.,         c.45zł 

152.Baity Elizabeth Chesley- Ameryka przed Kolumbem. 

Przeł. M.L.Pisarek. W.1962, NK, 25cm, s.163+34nlb. 

(il.), opr.oryg.tw.+obw.,                                           c.20zł 

153.Bajki (temat).                                             c.20zł/egz. 

a)Mickiewicz Adam- Bajki. Ilustr. L.Maciąg. W.1952, 

NK, 30cm, s.44, opr.oryg.tw., 

b)Januszewska Hanna- O smoku wawelskim. Ilustr. 

A.Kilian. W.1954, NK, 29,5cm, s.61, opr.oryg.tw., 

c)Janczarski Czesław- Gdzie mieszka bajeczka. Ilustr. 

H.Czajkowska. W.1962, NK, 30cm, s.81, opr.oryg.tw., 

d)Szelburg-Zarembina Ewa- Wesołe historie. Ilustr. 

J.Srokowski. W.1969, NK, 29,5cm, s.45, opr.oryg.brosz. 

154.Balcerzak Janina, Zelwiański Ryszard wybr.- Wspo- 

mnienia ZWM-owców. W.1979, Iskry, 20,5cm, s.408, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.10zł 

155.Banach Jerzy- Dawne widoki Krakowa.  

Zdj. St.Kolowca. Kr.1967, WL, 19,5cm, s.238, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.20zł 

156.Banach Stefan opr.red.- Przemiany dziejowe otocze- 

nia Wawelu. Zarys dziejów. Stan obecny. Przegląd zaby- 

tków. Materiały ikonograficzne. Kr.1953, wyd. Komitet 

Przebudowy Otoczenia Wawelu, 21cm, s.167+il.82+ 

mapka, opr.oryg.brosz.(okł.proj.W.Chomicz),        c.30zł 

157.Banaszczyk Eugeniusz red.- Żołnierz polski. Ubiór, 

uzbrojenie i oporządzenie od wieku XI do roku 1960. 

T.I. Wieki XI-XVII. W.1960, Wyd.MON, 29,5cm, s.544 

w tym tabl.kol.255, opr.oryg.tw.,                          c.150zł 

158.Baras Zygmunt- Książęta piastowscy Śląska. 

K.1974, Wyd. „Śląsk”, 21cm, s.462, opr.oryg.tw., c.20zł 

159.Bardach Artur, Herbst St.- Kultura polska w źród- 

łach i opracowaniach. 61 ilustr. w tekście. W.1961, 

LSW, 21,5cm, s.399, opr.oryg.tw.,                          c.20zł 

160.Baśnie z tysiąca i jednej nocy. Ilustr. J.M.Szancer. 

W.1951, GiW, 23,5cm, s.289, opr.oryg.tw.,            c.25zł 

161.Benard Z. red.- Terenowa obrona przeciwlotnicza. 

Szkolenie podstawowe. Cz.I. W.1951, Wyd.MON, 

21,5cm, s.108, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

162.Bilik Andrzej- Charles de Gaulle czyli mit współ- 

czesny. W.1990, Wyd. Bellona, 20,5cm, s.156, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

163.Biuletyn Żydowskiego Instytutu Historycznego w 

Polsce. Nr 1/77 z I-III. 1971r. (Zawiera spis treści nr 1-

76, 1950-1970r). W., PWN, 24cm, s.144, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

164.Blania-Bolnar Zbigniew- Obecność UFO. O zgod- 

ności poznawczej między teorią a obserwacjami w dzie- 

dzinie poszukiwań cywilizacji pozaziemskich. W 2 to- 

mach. W.1988, MAW, 20,5cm, s.t.I-187, t.II-194, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

165.Błachowski Aleksander- Etnografia dla turystów. 

W.1958, SiT, 21cm, s.82, opr.oryg.brosz.,              c.10zł 

166.Błażejewski Wacław- Z dziejów harcerstwa polskie- 

go ( 1910-1939 ). W.1985, MAW, 21,5cm, s.415, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.25zł 

167.Bobieńska Nina- Uczymy się rysować. 123 ćwicze- 

nia. W.1958, PZWS, 19,5cm, s.176, opr.intr.tw.,   c.20zł 

168.Bobrzyński Michał- Z moich pamiętników. Wstęp i 

przypisy A.Galos. Wr.1957, Oss., 25,5cm, s.LXI+404, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

169.Bonikowa Marta red.- Jan Matejko. Szkice- studia. 

Wielki cykl historyczny. Sceny z życia dawnej Polski. 

Portrety- polichromie. (Album). W.1957, Wyd. Arkady, 

30cm, s.24+il.285, opr.oryg.tw.,                              c.20zł 

170.Borański Jerzy, Trepka Jerzy- Technika realizacji 

programów telewizyjnych. Tu telewizja... W.1962, 

WKiŁ, 20cm, s.170, opr.oryg.brosz.,                      c.20zł 

171.Bożek Arka- Pamiętniki. Wstęp E.Osmańczyk. 

K.1957, Wyd.„Śląsk”,24cm, s.350,opr.oryg.brosz.,c.30zł 

172.Brepohl Erhard- Theorie und praxis des Gold- 

schmieds. Dritte, neubearbeitete auflage. Mit 347 

Bildern. Leipzig 1973, Veb Fachbuchverlag, 23,5cm, 

s.512, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

173.Broniewski Tadeusz- Historia architektury dla  

wszystkich. Wr.1980, Oss., 26cm, s.632, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.40zł 

174.Buchowski Michał- Magia. jej funkcje i struktura. 

P.1986, Wyd.Naukowe UAM, 23,5cm, s.143, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

175.Bugaj Roman- Nauki tajemne w dawnej Polsce- 

Mistrz Twardowski. Wr.1986, Oss., 20,5cm, s.332, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

176.Bułhakow Michał- Biała Gwardia. W.1974, PIW, 

19,5cm, s.337, opr.oryg.brosz.+obw.,                     c.15zł 

177.Bursow Borys- Osobowość Dostojewskiego. Przeł. 

A.Wołodźko. W.1983, PIW, 20,5cm, s.632, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.20zł 

178.Cecuda Dariusz- Leksykon opozycji politycznej 

1976-1989. W.1989, Biuro Inf. Studenckiej ZSP, 

23,5cm, s.222, opr.oryg.brosz.,                                c.35zł 

179.Chlebowski Cezary- Pozdrówcie Góry Świętokrzys- 

kie. W.1969, Iskry, 19,5cm, s.408, opr.oryg.brosz.,c.10zł 

Posiadamy w/w tytuł w wydaniach z 1981r. i 1988r.  

w cenie j/w. 

180.Chlebowczyk Józef pod red.- Cieszyn. Zarys rozwo- 

ju miasta i powiatu. K.1973, Wyd. „Śląsk”, 21cm, s.700, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.25zł 

181.Chodorowska W., Lubowicz Z., Róg-Świostek M.- 

Gotuj broń! Wspomnienia chłopów z lat 1939-1948. 

W.1969, KiW, 20,5cm, s.485, opr.oryg.tw.+obw.,  c.15zł 

182.Christ Józef Wilhelm- Technologia obuwia. 

Podręcznik dla zasadniczej szkoły zawodowej. 



W.1989,WSiP, 24,5cm, s.337, opr.oryg.tw.,           c.30zł                    

183.Cooper  James Fenimore- Pięcioksiąg przygód 

Sokolego Oka. 

a)Ostatni Mohikanin. Opowieść z roku 1757. Ilustr. 

M.Majewski, s.312, 

b)Pionierowie. Ilustr. St.Rozwadowski, s.338, 

c)Preria. Ilustr. St.Töpfer, s.367. 

Tłum. T.Evert i A.Szpakowska. W.1955-56, Iskry, 

24,5cm, opr.oryg.tw.,                                           c.15zł/t. 

184.Csapodi-Gardonyi Klara- Iluminowane kodeksy 

europejskie. Wr.1984, Oss., 33cm, s.261 w tym kolor. 

tabl. 100, opr.oryg.tw.+obw.,                                 c.100zł 

185.Csato Edward- Polski teatr współczesny pierwszej 

połowy XX wieku. W.1967, Wyd. „Polonia”, 21,5cm, 

s.194, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

186.Curwood James Oliver- Włóczęgi Północy. Władca 

skalnej doliny. Szara Wilczyca. Bari, syn Szarej Wilczy- 

cy. Przeł. J.Marlicz, ilustr. J.Jaworowski, M.Majewski, 

St.Rozwadowski. W.1965, Iskry, 24,5cm, s.423, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.25zł 

187.Cynk Jerzy B.- Samolot bombowy PZL P-37 Łoś. 

W.1990, WKiŁ, 24cm, s.207+zał., opr.oryg.tw.,   c.40zł 

188.Czajkowski Michał- Stefan Czarniecki. Powieść 

historyczna. W.1961, LSW, 19,5cm, s.426, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

189.Czekalski Eustachy- Czarodziejskie skrzypce. Opo- 

wieść o Henryku Wieniawskim. W.1961, LSW, 20cm, 

s.331, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

190.Czenstochoviana. 

a) Błaszczyk Włodzimierz red.- Z pradziejów regionu 

częstochowskiego. Materiały z I-ej konferencji archeolo- 

gicznej. Cz-wa 1962, Muzeum Regionalne w Cz-wie, 

20,5cm, s.76, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

b) Kubista Magdalena red.- Miejsca  pamięci narodowej 

w województwie częstochowskim. Wstęp J.Kantyka. Cz-

wa 1982, Woj.Obyw.Kom.Ochrony Pomników Walki i  

Męczeństwa, 23,5cm, s.135, opr.oryg.brosz.,          c.30zł 

c) Praca zbiorowa- Z dziejów rzemiosła Częstochowy. 

Cz-wa 1966, nakł. Kom. Obchodu 750-lecia Cz-wy przy 

Cechach Rzemieśln., 25cm, s.95, opr.oryg.tw.,       c.20zł 

d) Teka ekslibrysów Włodzimierza Ściegiennego dla 

Rezerwatu Archeologicznego w Cz-wie- Rakowie. 

W.1965, 24cm, s.4+10 exlibrisów, exlibrisy w tekturo- 

wym etui,                                                                 c.30zł 

e) Kersten Adam- Pierwszy opis obrony Jasnej Góry w 

1655r. Studia nad Nową Gigantomachią ks. Augustyna 

Kordeckiego. W.1959, KiW, 20,5cm, s.345, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

f) Jaśkiewicz Aleksander- Złotnictwo wotywne regionu 

częstochowsko-wieluńskiego. Studium z zakresu sztuki 

prowincjonalnej i ludowej XVII-XIX wieku. Cz-wa 

1982, wyd. Muzeum Okręgowe, 23,5cm, s.118+71+ 

mapka, opr.oryg.brosz.,                                           c.25zł 

g) Mielczarek Witold pod red.- 40 lat walki zbrojnej i 

pracy pokojowej 6 Warszawskiego Pułku Zmechanizo- 

wanego 2 Dywizji Piechoty im. Jana Henryka Dąbro- 

wskiego 1 Armii Ludowego Wojska Polskiego. Często- 

chowa w 40-leciu PRL. Materiały z konferencji popular- 

no-naukowych WOKI. T.VII. Cz-wa 1985, wyd. WOKI 

KW PZPR, 24cm, s.542, opr.oryg.brosz.,               c.30zł 

h) Praca zbiorowa- Informacja o stanie środowiska przy- 

rodniczego województwa częstochowskiego w 1993 

roku. Cz-wa 1994, wyd. Woj.Insp. Ochrony Środowiska, 

24,5cm, s.100, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

i) Praca zbiorowa- Historia Stowarzyszenia Elektryków 

Polskich 1919-1999. W.1999, Centr. Ośr. Szkolenia i 

Wyd.SEP, 24,5cm, s.372, opr.oryg.tw.+obw.,        c.20zł 

j) Piekarski Wł. Edward, Stańczyk Zbigniew- Słownik 

biobibliograficzny twórców literatury związanych z 

Ziemią Częstochowską (wraz z okolicą). Cz-wa 2006, 

Wyd. Wikstan, 25,5cm, s.467, opr.oryg.tw.,           c.50zł 

k) Gala Andrzej Wiktor- Niepodległościowe podziemie 

zbrojne Częstochowy i okolic 1944-1956. Okruchy 

historii. (s.tytułowa-odbitka ksero).Cz-wa 1993, Częst. 

Ofic. Wyd., 20,5cm, s.132, opr.oryg.brosz.,            c.20zł 

l) Franusiak K., Malarski T., Bala J., Mandrysz I.- Huta 

Częstochowa 1896-2002. Cz-wa br.r.wyd.(2004), wyd. 

staraniem Huty „Częstochowa” S.A., 24cm, s.544, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                         c.70zł 

ł) Kalinin Janina opr.- Ratuszowy salon Wielkich Często- 

chowskich. (Album). Cz-wa 2003, Wyd. „Dom Książki”, 

30,5cm, s.134nlb., opr.oryg.tw.+obw.,                    c.50zł 

m) Gumuła Elżbieta, Rusinek Nowak Barbara- Kroniki 

dzielnic Częstochowy. „Dźbów”. Cz-wa 2004/05, wyd. 

UM, 30cm, s.48, opr.oryg.brosz.,                            c.15zł 

n) Snoch Bogdan, Podobiński St.- Encyklopedyczny sło- 

wnik regionu częstochowskiego. W 2 tomach. Cz-wa 

2000/01, wyd.WSP, 23,5cm, s.t.I-172, t.II-119, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.45zł 

o) Związek Jan ks.- Katolickie stowarzyszenia społeczne 

w Diecezji Częstochowskiej (1925-1939). Cz-wa 1994, 

wyd.CzTN, 24,5cm, s.201, opr.oryg.brosz.,            c.20zł 

p) Świertok Krzysztof- Jasna Góra. Piękno świętości.  

(Album). Cz-wa 1997, Wyd.Paulinianum, 29cm, 

s.176nlb., opr.oryg.tw.+obw.,                                  c.25zł 

r) Jaruga Adam Norbert- Dzieje Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Częstochowie w latach 1871-2011. Cz-wa 

2011, wyd.OSP, 20,5cm, s.221, opr.oryg.brosz.,    c.30zł 

s) Zwoliński Mirosław- Szkice monograficzne Janowa 

i okolicy. Cz-wa 1992, wyd.UG Janów, 20,5cm, 

s.91+4nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                               c.25zł 

t) Statut Politechniki Częstochowskiej. Tekst jednolity. 

Cz-wa 2012, wyd. P.Cz., 24cm, s.69. opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.15zł 

u) Kruszyński St., Kałużko Katarzyna- Kto kim? Infor- 

mator. (Dot. Stow. Wychowanków Politechniki Cz-

wskiej- SWPCz). Cz-wa 2010, wyd.SWPCz., 21cm, 

s.176, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

w) Kruszyński St. pod red.- Działalność Stowarzyszenia 

Wychowanków Politechniki Częstochowskiej. T.II. Cz-

wa 2014, wyd.SWPCz.,21cm, s.126, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.15zł 

z) Jatulewicz Elżbieta pod red.- Jak nas odnaleźć na 

mapie świata? Zeszyt edukacji regionalnej. Cz-wa 2004, 

wyd.Regionalny Ośr. Doskonalenia Nauczycieli 

„WOM”, 24,5cm, s.126, opr.oryg.brosz.,                c.15zł 



191.Czernik St.- Uniwersał Czarnieckiego. Powieść  

historyczna. W.1954, Wyd.MON, 21cm, s.168, opr.oryg. 

brosz.(okł.proj. S.Rozwadowski),                            c.15zł 

192.Czernyszewski Mikołaj-  O sztuce. Przeł. T.Zabłu- 

dowski. W.1952,PIW,19cm, s.335,opr.oryg.brosz.,c.15zł 

193.Czerwiński Józef- Z wołyńskich lasów na berliński 

trakt. W.1985, Wyd.MON, 19,5cm, s.277, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.15zł 

194.Czkannikow I.N. zebr.- 500 gier i zabaw. Cz.II. Gry 

i zabawy świetlicowe. W.1953, SiT, 17cm, s.126, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

195.Derecki Mirosław- Tropem majora „Hubala”.  

Lublin 1982, Wyd. Lubelskie, 18cm, s.319, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

196.Dobosiewicz St.- Mauthausen Gusen obóz zagłady. 

W.1979, Wyd.MON, 19,5cm, s.448, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                                        c.25zł 

197.Druon Maurice. Kr.1977, WL, 19,5cm, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.60zł 

a) Król z żelaza. s.312+tabl.VI, 

b) Zamordowana królowa. s.224, 

c) Trucizna królewska. s.221, 

d) Prawo mężczyzn. s.258, 

e) Wilczyca z Francji. s.321, 

f) Lew i lilie. s.312+tab.VI. 

Wszystkie powieści wchodzą w skład cyklu historyczne- 

go pt. Królowie przeklęci, w przekł. A.Jędrychowskiej. 

198.Dubrow Aleksander, Puszkin Wieniamin- Para- 

psychologia i współczesne przyrodoznawstwo. Przekł. 

E.Zakrzewska. W.1989, KAW, 20cm, s.286, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

199.Dulęba Leszek, Glass Andrzej- Samoloty RWD. 

W.1983, WKiŁ, 20,5cm, s.149, opr.oryg.brosz.,     c.15zł 

200.Dumas Aleksander. Kr.1967-83, WL, 19,5cm, opr. 

oryg.brosz.,                                                           c.10zł/t. 

a)Naszyjnik królowej. Przeł. W.Błońska. W 3 tomach. 

s.t.I-248, t.II-247, t.III-265. 

b)Anioł Pitou. Przeł. J.Zielonko. W 2 tomach. s.t.I-337, 

t.II-304. 

c)Józef Balsamo. Przeł. M.Ziębina. W 4 tomach.  

s.t.I-349, t.II-367, t.III-363, t.IV-358. 

201.Durkheim Emile- Zasady metody socjologicznej. 

Przeł. J.Szacki. W.1968, PWN, 20,5cm, s.XXII+191, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

202.Dzieduszycki Jan- Trzy lata wykreślone z życiorysu. 

(Wspomnienia z pobytu w obozach na terenie ZSRR w 

okresie 1944-47). Lublin 1989, Wyd.Lubelskie, 20,5cm, 

s.186, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

203.Fiderkiewicz Alfred- Brzezinka. Wspomnienia z 

obozu. W.1965, Cz., 20cm, s.318, opr.oryg.brosz.+obw., 

                                                                                 c.15zł 

204.Frątczak Jan- Doświadczenia biologiczne z zastoso- 

waniem projektoskopu. W.1981, WSiP, 20,5cm, s.299, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

205.Frederic Louis- Życie codzienne w Japonii u progu 

nowoczesności (1868-1912). Przeł. E.Bąkowska. 

W.1988, PIW, 24,5cm, s.257, opr.oryg.tw.+obw.,  c.30zł 

206.Gać St.- Udział 2 Armii Wojska Polskiego w opera- 

cji praskiej. W.1962, Wyd.MON, 21,5cm, s.175, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                         c.15zł 

207.Gajcy Tadeusz- Utwory zebrane. Poezje i dramat 

„Homer i Orchidea”. W.1952, PAX, 20,5cm, s.242, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

208.Gawrychowski St.- Władysław Biegański. Lekarz i 

filozof. (Z serii: Nauka dla wszystkich- nr 332). 

Wr.1980, Oss., 18cm, s.30, opr.oryg.brosz.,           c.15zł 

209.Gmitruk Janusz- Konspiracyjny ruch ludowy na 

Kielecczyźnie 1939-1945. W.1980, LSW, 21,5cm, s.382, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

210.Gogołowska Stanisława- Z pamiętnika więźniarki 

Buchenwaldu. Aussenkommando Altenburg numer 

27568. Lublin 1975, Wyd.Lubelskie, 19,5cm, s.102, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.15zł 

211.Gomolec Ludwik, Polak Bogusław opr.- Przeciw 

pruskiemu zaborcy. Wspomnienia i listy uczestników  

powstania wielkopolskiego. W.1979, PAX, 19,5cm, 

s.184, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

212.Gondek Leszek- Polska karząca 1939-1945. Polski 

podziemny wymiar sprawiedliwości w okresie okupacji 

niemieckiej. W.1988, PAX, 20,5cm, s.202, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.25zł 

213.Górska M. red.- Baśnie Andersena na scenie. Ilustr. 

M.Stańczak i K.Mielech. W.1952, NK, 21cm, s.464, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

214.Grabowska Janina- Stutthof. Informator historyczny. 

Gd.1990, nakł.autora, 16,5cm, s.173+38nlb., opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

215.Grabski Wł. Jan dr- 300 miast wróciło do Polski. 

Informator historyczny 960-1960. W.1960, PAX, 

24,5cm, s.658+mapa, opr.oryg.tw.,                         c.20zł 

216.Grajewski W., Najberg H. pod red.- Chemia prakty- 

czna dla wszystkich. W.1974, WNT, 24,5cm, s.685, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.20zł 

217.Grąbczewski Bronisław-Podróże po Azji Środkowej. 

W.1958, PWN, 24,5cm, s.579, opr.oryg.tw.,           c.45zł 

218.Grzegorz M., Kondziołka St., Orszulik Wł.,Przeczek 

P., Santarius K. (tekst)- Polski Związek Kulturalno- 

Oświatowy PZKO. Ostrawa 1987, Wyd.Profil, 24cm, s. 

127+64nlb.(il.)+12nlb.(tabele),opr.oryg.tw.+obw., c.15zł 

219.Haber Aleksander- Atlas ptaków leśnych. W.1961, 

PWRiL, 21cm, s.269+tabl.kolor.CVII, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                        c.30zł 

220.Hass Ludwig- Wolnomularstwo w Europie środko- 

wo- wschodniej w XVIII i XIX wieku. Wr.1982, Oss., 

24cm, s.572, opr.oryg.brosz.,                                   c.40zł 

221.Hašek Jarosław- Tasiemiec księżnej pani. Ilustr. 

Charlie. W.1953, Cz.,20cm, s.230, opr.oryg.brosz.,c.15zł 

222.Hertz Benedykt- Ze wspomnień Samowara. Ilustr. 

L.Janecka. W.1961, Cz., 20,5cm, s.146, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.15zł 

223.Heyduk Bronisław-Legendy i opowieści o Krako- 

wie. Kr.1985, WL, 20cm, s.212, opr.oryg.tw.,        c.15zł 

224.Hoesick Ferdynand- Legendowe postacie zakopiań- 

skie. Wybór z „Tatr i Zakopanego”. W.1959, PIW, 

20,5cm, s.721, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.30zł 

225.Hohlmann Susanne- Pfaffenwald. Obóz śmierci i 



narodzin 1942-1945. Kassel (ok.1985), wyd.brak, 

20,5cm, s.153, opr.oryg.brosz.,                                c.40zł 

226.Hrabar Roman- Przeciwko światu przemocy. (Boha- 

terami książki są ludzie, którzy nie bacząc na grożące im 

niebezpieczeństwo ratowali od śmierci lub zniemczenia 

najmłodszych). K.1982, Wyd.Śląsk, 19,5cm, s.133, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

227.Hykš Pavel, Gaborik Milan, Vrana Oto- Schody. 

W.1984, Wyd.„Arkady”,30cm, s.169,opr.oryg.tw.,c.50zł 

228.Iljin M., Segał H.- Opowiadania o tym co ciebie 

otacza. Dla starszych dzieci. Tłum. H. i P. Nomańczuko- 

wie. W.1956, NK, 24,5cm, s.220, opr.oryg.tw.,      c.20zł 

229.Jackiewicz Elżbieta- Jak zdobyć zaufanie i szacunek 

dziecka. Z 10 ilustr. W.1955, WP, 20,5cm, s.119, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

230.Jarnicki Wł.- Spalona ziemia. (Dot. stosunków pol- 

sko- ukraińskich i walk z UPA w l.1946-47). Ł.1984, 

Wyd.Łódzkie, 19,5cm, s.382, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

231.Jastrun Mieczysław, Pollak Seweryn opr.- Dwa 

wieki poezji rosyjskiej. Antologia. W.1951, Cz., 21cm, 

s.620, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

232.Jaszuński Grzegorz- Życie i śmierć Johna 

Kennedy’ego. W.1967, Iskry, 19,5cm, s.287, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.15zł 

233.Jaworski Marek opr.- Październik ’56. W.1987, 

Wyd.Spółdzielcze, 20,5cm, s.203, opr.oryg.brosz. c.20zł 

234.Johnstone James B.- Woodcarving. Techniques & 

Projects. Menlo Park, California 1971, Lane Publishing 

Co., 27,5cm, s.80, opr.oryg.brosz.,                          c.20zł 

235.Jurasz Tomasz- Zamki i ich tajemnice. W.1972, 

Iskry, 20,5cm, s.294, opr.oryg.tw.+obw.,                c.20zł 

236.Kagarlicki Julij- Co to jest fantastyka naukowa. 

Przeł. K.W. Malinowski. W.1977, Iskry, 18cm, s.504, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

237.Kączkowska Maria- Ojciec Kolbe. Ilustr. M.Orłow- 

ska-Gabryś. Niepokalanów 1975, wyd.oo.Franciszkanie, 

21cm, s.186, opr.oryg.tw.,                                       c.20zł 

238.Kilarski Roman- Organizacja wywiadowcza Rein- 

harda Gehlena. W.1978, Wyd.MON, 19,5cm, s.387, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

239.Kisielewski W.- Żywe torpedy. W.1972, NK, 21cm, 

s.166, opr.oryg.brosz.+obw.,                                   c.25zł 

240.Kledzik Maciej- Królewska 16. (Dot. Powstania 

Warszawskiego). W.1984, PAX, 19,5cm, s.215, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

241.Klimaszewski Tadeusz- Verbrennungs- kommando 

Warschau. W.1984, Cz., 19,5cm, s.168+16nlb.(il.), 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

242.Klukowski Józef T.- Sami robimy zabawki i instru- 

menty muzyczne. W.1972, PZWS, 20,5cm, s.190, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

243.Knobloch Mieczysław- Polska biżuteria. Wr.1980, 

Oss., 19cm, s.106+ryc.129, opr.oryg.tw.+obw.,      c.30zł 

244.Kobylański Zofia- Ze wspomnień sanitariuszki ude- 

rzeniowych batalionów kadrowych.W.1988, PAX, 

19,5cm, s.184, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

245.Kolberg Oskar- Kujawy. Cz.II. Lud. Jego zwyczaje, 

sposób życia, mowa, podania, przysłowia, obrzędy, 

gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. (T.IV. Dzieł 

wszystkich). Reprint wyd. w W-wie z 1867 w Druk. 

J.Jaworskiego. W.1962, PWM, 21,5cm, s.318, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.20zł 

246.Kolejnictwo (temat). 

a)Taryfa towarowa Polskich Kolei Państwowych. 

cz.I. Zawierająca postanowienia taryfowe oraz klasyfi- 

kację i skorowidz towarów. s.132, 

cz.II. Zawierająca tabele stawek przewozowych, opłaty 

dodatkowe, opłatę skarbową oraz premię. s.54.  

W.1960,Wyd.Min.Komunik.,29,5cm,opr.oryg.tw.,c.25zł 

b)WE 1. Przepisy sygnalizacji na kolejach dojazdowych 

(wąskotorowych) PKP. W.1973, WKiŁ, 17,5cm, s.136, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

c)Kowalski Ewald- Wagony i lokomotywy spalinowe. 

Podręcznik dla techników kolejowych. W.1966, WKiŁ, 

24cm, s.280, opr.oryg.brosz.,                                   c.25zł 

d)Kowalski E., Krasnopolski B., Zawada M.- Gospodar- 

ka spalinowymi pojazdami trakcyjnymi. W.1962, WKiŁ, 

24cm, s.268, opr.oryg.brosz.,                                   c.25zł 

247.Komar Michał- Czarownice i inni. Kr.1980, WL, 

20cm, s.158, opr.oryg.brosz.+obw.,                        c.15zł 

248.Konstytucja Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej. 

Uchwalona przez Sejm Ustawodawczy w dniu 22 lipca 

1952r.W.1976,KiW,29cm,s.80,opr.oryg.tw.+obw.,c.15zł 

249.Kopczewski Jan St.- Wódz kosynierów Tadeusz 

Kościuszko. W.1974, NK,26cm, s.74, opr.oryg.tw.,c.15zł 

250.Korboński Stefan- Między młotem a kowadłem. W 

30 rocznicę wkroczenia Gestapo i NKWD na ziemie pol- 

skie. W.1990, Wyd.Delikon, 20,5cm, s.150, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.30zł 

251.Korczak Janusz. 

a) Król Maciuś Pierwszy. s.210, 

b) Król Maciuś na wyspie bezludnej. s.153. 

Ilustr. J.Srokowski. W.1960-66, NK, 30cm, opr.oryg. 

tw.,                                                                    c.20zł/egz. 

252.Kosiorek- Dulian Barbara pod. red.- Marszałek 

Polski Michał Żymierski. W.1983, Wyd.MON, 21cm, 

s.269, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

253.Kossakowska- Szanajca Zofia- August Zamojski. 

(Album). Zdj. E.Kossakowski. W.1974, Wyd. Arkady, 

32cm, s.165 w tym il.114, opr.oryg.tw.+obw.,        c.50zł 

254.Kostrzewski Bogdan opr.- Pradzieje Śląska. 

Przewodnik po wystawie archeologicznej. Bytom 1952, 

wyd. Muzeum Górnośląskie, 21cm, s.25, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

255.Kościuszko W. red.- Mały śpiewnik żołnierski. Opr. 

muz. Z.Nowacki i H.Swolkien. W.1959, wyd. GZP WP, 

17,5cm, s.248, opr.oryg.tw.,                                    c.30zł 

256.Kownacka Maria- Razem ze słonkiem. W 3 

częściach (tomach). 

t.I- Przedwiośnie. s.111, 

t.II- Wiosna. s.126, 

t.III- Lato. s.142. 

Ilustr. we wszystkich częściach wyk. J.Heintze, Z.Rych- 

licki, S.Saloni. W.1975-76, WSiP, 24,5cm, opr.oryg. 

brosz.,                                                                   c.15zł/t. 

257.Kozaczuk Wł.- Bitwa o tajemnice. Służby wywiado- 



wcze Polski i Rzeszy Niemieckiej 1922-1939. W.1977, 

KiW, 20cm, s.484, opr.oryg.brosz.,                         c.20zł 

258.Kozielecki Józef- Koncepcje psychologiczne czło- 

wieka. W.1980, PIW, 18cm, s.290,opr.oryg.brosz.,c.15zł 

259.Kraszewski Józef Ignacy- Wspomnienia Wołynia, 

Polesia i Litwy. Wstęp St.Burkot. W.1982, LSW, 21cm, 

s.382, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

260.Kraszewski J.I.-Wizerunki książąt i królów polskich. 

Z 39 ryc. ks.Pillati’ego oraz inicyałami Cz.Jankowskie- 

go. Reprint wyd. z 1888 przez GiW w W-wie. W.1983, 

WAiF, 27cm, s.451+IV, opr.oryg.tw.,                     c.60zł 

261.Kuchnia żydowska (temat). Opr.oryg.tw., 28cm, 

                                                                          c.50zł/egz. 

a)Sirkis Ruth- Cooking with love.Tel Aviv 1975, Zmora, 

Bitan, Modan- Publishers, s.280, 

b)----:--------- Cooking with pleasure. Tel Aviv 1982, 

Bayit Va-Gan Publishing Co. Ltd., s.326. 

Tekst w obu poz. w jęz.hebrajskim? (jidysz). 

262.Kuchowicz Zb. opr.- Anegdoty, facecje i sensacje 

obyczajowe XVII i I-ej poł. XVIII wieku. Ilustr. 

H.Poulain. Ł.1962, Wyd.Łódzkie, 24cm, s.166, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

263.Kuchowicz Zb., Spieralski Zdz.- W walce z najaz- 

dem szwedzkim 1655-1660. Opr. map i szkiców 

M.Krwawicz. W.1956, Wyd.MON, 26,5cm, s.235, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.40zł 

264.Kuczyński Józef ks.- Między parafią a łagrem. 

Paryż 1985, Editions Spotkania, 21,5cm, s.92, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

265.Kulesza Wł.T., Winczorek  Piotr- Demokracja u 

schyłku XX wieku. W.1992, WSiP, 20,5cm, s.99, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

266.Kuropieska Józef- Obozowe refleksje. Oflag II C. 

W.1974, Wyd.MON, 19,5cm, s.VII+326, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                            c.15zł 

267.Kwiatkow Remigiusz- Parasol noś i przy pogodzie. 

(Aforyzmy chińskie, hinduskie, arabskie, perskie.) 

W.1959, Cz., 15,5cm, s.265, opr.oryg.tw.,              c.25zł 

268.Kydryński Juliusz- Gwiazda dwóch kontynentów. 

(Dot. Heleny Modrzejewskiej). W.1973, NK, 25cm, 

s.228, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

269.Labuda Gerard pod red.- Dzieje Szczecina. Wiek X- 

1805. W.1985, PWN, 24,5cm, s.868, opr.oryg.tw.+obw., 

                                                                                 c.25zł 

270.Lemnis Maria, Vitry Henryk- Iskier przewodnik 

sztuki kulinarnej. W.1976, Iskry, 17cm, s.477, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.15zł 

271.Leśniak Witold pod red.- Samochody od A do Z. 

W.1978, WKiŁ, 30cm, s.1207, opr.oryg.tw.,          c.40zł 

272.Lietz Zygmunt.- Obozy jenieckie w Prusach 

Wschodnich 1939-1945. W.1982, Wyd.MON, 20,5cm, 

s.220, opr.oryg.brosz.+obw.,                                   c.20zł 

273.Ligocki Alfred- Artyści dnia siódmego. (Dot. tzw. 

sztuki samorodnej). K.1971, Wyd.Śląsk, 18cm, s.165+ 

24nlb.(reprodukcje malarskie), opr.oryg.brosz.,      c.20zł 

274.Luce Gay Gaer, Segal Julius- Sen, marzenia senne i 

czuwanie. Przeł. St.Bogusławski. (Z serii: Biblioteka 

problemów). W.1969, PWN, 20cm, s.376, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                                      c.15zł 

275.Mader Julius, Stuchlik Gerard, Pehnert Horst-  

Dr Sorge nadaje z Tokio. Przeł. Wł.Gorzkowski. 

W.1969, Wyd.MON, 20cm, s.467, opr.oryg.tw.+obw., 

                                                                                 c.20zł 

276.Majewski Czesław- Ucieczka z piekła. (Opis uciecz- 

ki z obozu Stutthof-Pröbernau). Kr.1983, WL, 20cm, 

s.104, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

277.Małachowska- Staszelis Maria- Bibliografia biblio- 

grafii i nauki o książce 1937-1944. W.1965, wyd.BN, 

24cm, s.185, opr.oryg.brosz.,                                   c.25zł 

278.Marczyński Antoni- Dwunasty telewizor. Opowieść 

sensacyjna. K.1959, Wyd. „Śląsk”, 16,5cm, s.105, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.10zł 

279.Maricz M.- Zorza polarna. W 3 tomach. W.1952, 

Wyd.MON, 21cm, s.t.I-301, t.II-298, t.III-320, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

280.Markowska Wanda, Milska Anna opr.- Księga 

papugi. W.1959, PIW,20,5cm, s.218, opr.oryg.tw.,c.15zł 

281.Markowska W., Milska A. opr.- Pańczatantra czyli 

mądrości Indii ksiąg pięcioro. W.1984, PIW, 20,5cm, 

s.246, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

282.Martinowa Halina red.-Łączność, sabotaż, dywersja. 

Kobiety w Armii Krajowej. W.1987, Wyd.Prom, 21cm, 

s.280, opr.oryg.brosz.,                                             c.45zł 

283.Mazurkiewicz Krystyn- Romans ze sztucerem. 

Powieść myśliwska. W.1962, brak wyd., 21,5cm, s.167, 

opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

284.Meissner Janusz- Młode asy. Opowiadania lotnicze. 

Ilustr. M.Walentynowicz. W.1951, Wyd.MON, 20,5cm, 

s.118, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

285.Mielech St.- Gole, faule i ofsaidy. W.1957, SiT, 

20,5cm, s.386, opr.oryg.brosz.,                                c.30zł 

286.Mierzyńska Zofia- Wakacjuszka. (Relacja-wspom- 

nienia autorki z wyjazdu do USA za pracą, charakterys- 

tyka środowiska polonijnego w Chicago). Chicago 1983, 

Z&L Song&Publishing Co., 21cm, s.64, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.20zł 

287.Modlińska N.- Pierwsza książka do nauki języka 

rosyjskiego na kursach dla dorosłych. W.1951, PZWS, 

20,5cm, s.227, opr.oryg.brosz.,                               c.25zł 

288.Morcinek Gustaw- Judasz z Monte Sicuro. Powieść. 

K.1960, Wyd.„Śląsk”,21cm, s.259,opr.oryg.brosz.,c.20zł 

289.Nowak- Njechorński Měrcin- Mistrz Krabat dobry  

łużycki czarodziej. Przeł. B.Lubosz. K.1979, Wyd. 

„Śląsk”, 27,5cm, s.47, opr.oryg.tw.,                        c.20zł 

290.Olszański Kazimierz- Wojciech Kossak. (Album). 

Wr.1982, Oss., 34cm, s.79+il.321, opr.oryg.tw.+obw., 

                                                                                 c.35zł 

291.Ordyk Stanisław „Czernik”- Hasło „Wisła”. Wspo- 

mnienia dowódcy oddziału partyzanckiego BCh. 

W.1973, LSW, 21cm, s.450, opr.oryg.tw.+obw.,    c.20zł 

292.Orłowska Danuta, Trznadlowski Jan J.(tekst)- 

Srebro wrocławskie w zbiorach Muzeum Historycznego 

we Wrocławiu. (Katalog). Wr. br.r.wyd.(1985), nakł. 

Muzeum Hist., 17cm, s.53+il.26, opr.oryg.tw.,       c.10zł 

293.Pajewski Janusz- Pierwsza wojna światowa. 

W.1956, PWN, 20cm, s.57, opr.oryg.brosz.,           c.15zł 



294.Panufnik Ładysław opr.- Zagadnienia broni atomo- 

wej w świetle zainteresowań Terenowej Obrony Prze- 

ciwlotniczej. W.1956, Wyd.MON, 20,5cm, s.166, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

295.Piotrowski Piotr, Młynarczyk-Gąsiorek Maria- 

Mały poradnik techniczny dla potrzeb domowych. 

W.1956, PWT, 21cm, s.251, opr.oryg.tw.,             c.20zł 

296.Podhorodecki Leszek- Wielki hetman Rzeczypospo- 

litej. Opowieść o Stanisławie Żółkiewskim. W.1987, 

WSiP, 19,5cm, s.197, opr.oryg.brosz.,                    c.15zł 

297.Polo Marko- Opisanie świata. Przeł. A.L.Czerny, 

wstęp i przypisy M.Lewicki. W.1954, PIW, 20,5cm, 

s.805+mapa, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.30zł 

298.Popko Maciej pod red.- Alpinizm. W.1974, SiT, 

20,5cm, s.251, opr.oryg.brosz.,                                c.40zł 

299.Porazińska Janina- Zuchwały strzyżyk. Polskie bajki 

ludowe o zwierzętach. Ilustr. J.Karolak. W.1963, NK, 

24cm, s.57, opr.oryg.brosz.,                                     c.25zł 

300.Pośpiech Jerzy- Śląsk w twórczości i korespondencji 

J.I. Kraszewskiego. Opole 1969, PWN, 24cm, s.141, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

301.Potemski Tadeusz- Droga Ludwika Szabatowskiego. 

K.1960, Wyd.„Śląsk”,21cm, s.51+8nlb.(il.),opr.oryg.tw., 

                                                                                 c.15zł 

302.Praca zbiorowa- Poradnik gospodyni. W.1986, 

PWRiL, 30,5cm, s.344, opr.oryg.tw.,                      c.10zł 

303.Praca zbiorowa- Poradnik gospodyni. W.1975, 

PWRiL, 22cm, s.541, opr.oryg.tw.,                         c.10zł 

304.Praca zbiorowa- Zbiory Czartoryskich. Przewodnik. 

Dział sztuki zdobniczej. Galeria malarstwa. Zbrojownia. 

Pamiątki puławskie. Kr.1960, wyd. Muz. Narod.,17cm, 

s.35+41 w tym ryc.24+26+30, opr.oryg.brosz.,       c.30zł 

305.Przeworska Janina- Ubiory ludowe. W.1954, Wyd. 

Związkowe CRZZ, 20cm, s.109, opr.oryg.brosz.,   c.20zł 

306.Przyboś Adam- Michał Korybut Wiśniowiecki 1640-

1673. Kr.1984, WL, 20cm, s.343+il.17, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                                        c.20zł 

307.Przybylak Zb.- Tajemnice zdrowego i naturalnego 

życia. Bydgoszcz 1990, Fundacja Bioekologiczna 

Domena,20,5cm, s.201, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł 

308.Ptasiński Jan- Na północ od Warszawy. Szkice z  

dziejów ruchu oporu 1939-1945. W.1984, Cz., 20,5cm, 

s.453, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

309.Putek Józef- Mroki średniowiecza. Obyczaje, prze- 

sądy, fanatyzm, okrucieństwa i ucisk społeczny w Pol- 

sce. W.1985, PIW, 21cm, s.446, opr.oryg.brosz.,   c.20zł 

310.Putowska Jadwiga- Jak urządzić mieszkanie. 

W.1958, Arkady-Inst. Wzornictwa Przemysłowego, 

21cm, s.71, opr.oryg.brosz.,                                     c.25zł 

311.Razem, w imieniu życia. Opowiadania czeskie i sło- 

wackie. (26 opowiadań), W.1980, Cz., 21cm, s.419, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.15zł 

312.Reade Charles- Klasztor i miłość. W 2 tomach. 

Przeł. M.Przymanowska. Kr.1985, WL, 20cm, s.t.I-447, 

t.II-284, opr.oryg.brosz.,                                          c.20zł 

313.Rej Mikołaj- Krótka rozprawa między trzemi oso- 

bami panem, wójtem a plebanem. Opr. K.Górski i 

W.Taszycki. Tekst: transkrypcja- reprodukcja fototypi- 

czna. (Biblioteka Pisarzów Polskich seria B, nr 1). Wr. 

1953, Oss., 24,5cm, s.X+280, opr.oryg.tw.,            c.40zł 

314.Restif de la Bretonne Nicolas Edme- Ostatnia przy- 

goda czterdziestopięcioletniego mężczyzny. Opowieść 

pożyteczna dla niejednego mężczyzny. Przekł., wstęp 

i przypisy R.Engelking. W.1989, MAW, 19,5cm, s.381, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.20zł 

315.Robótki ręczne (temat).Opr.oryg.brosz.,   c.10zł/egz. 

a) Główczewska Anna- Haft kaszubski. W.1981, Wyd. 

„Watra”, 14cm, s.40+16nlb.(il.), 

b) Turska Jadwiga- Hafty. W.1967, WPLiS, 16cm,s.135, 

c) --------;----------- Haft modny. W.1976, Wyd. „Watra”, 

 16cm, s.112, 

d) -------;------------ Haft dla dzieci. W.1979, Wyd. 

„Watra”, 14,5cm, s.190, 

e) Gawrońska Helena- Mereżki i ażury. W.1960, WPLiS, 

24cm, s.99, 

f) ------------;-------- - -----------;-------. W.1976, Wyd. 

„Watra”, 23,5cm, s.90, 

g)-----------;----------- - Serwetki. Konfekcja szydełkowa. 

W.1973, Wyd. „Watra”, 23cm, s.115. 

h) Szpak Irena- Nowoczesne szydełkowanie. W.1978, 

Wyd. „Watra”, 23,5cm, s.115, 

i) Kotecka Irena- Album splotów szydełkowych tunezyj- 

skich. W.1985, Wyd. „Watra”, 20,5cm, s.110, 

j) Otkało Teresa- Ściegi szydełkowe. W.1988, MAW, 

20,5cm, s.293, 

k) Strzykowska Maria- Wzory serwet na drutach. 

W.1973, Wyd. „Watra”, 23,5cm, s.47, 

l) Turska Jadwiga, Wołoszyńska Kamilla- ABC dziewia- 

rstwa ręcznego. W.1974, Wyd. „Watra”, 16cm, s.135, 

ł) Wołoszyńska Kamilla- Babcine robótki. W.1979, 

Wyd. „Watra”, 24cm, s.106+il.56. 

316.Ruszczyc Marek- Polacy czasów niewoli. W.1987, 

MAW, 20,5cm, s.294, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł 

317.Roman Andrzej opr.- Paranoja. Zapis choroby. 

W.,Paryż 1990, Edition Spotkania, 21cm, s.200+50nlb. 

(il.), opr.oryg.brosz.,                                                c.40zł 

318.Rummel Julian- Narodziny żeglugi. Wyb. i przypisy 

M.Rdesiński. Gd.1980, Wyd.Morskie, 21cm, s.333, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                         c.20zł 

319.Rytel Jadwiga- „Pamiętniki” Paska na tle pamiętni- 

karstwa staropolskiego. Szkic z dziejów prozy narracyj- 

nej. Wr.1962, Oss., 25cm, s.198, opr.oryg.brosz.,   c.35zł 

320.Sehn Jan opr.- Obóz koncentracyjny Oświęcim- 

Brzezinka (Auschwitz-Birkenau). W.1961, Wyd.Prawni- 

cze, 21cm, s.175+mapa rozmieszczenia obozów, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

321.Sepetcioglu Mustafa Necati- Synowie Bozkurta. 

Tureckie legendy i mity. Przeł. M.Łabęcka-Koecherowa. 

W.1977, PIW, 22cm, s.204+il.10, opr.oryg.tw.+obw., 

                                                                                 c.20zł 

322.Seria tatrzańska. Kr.1976-88, WL, 19cm, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                          c.20zł/egz. 

a) Kolbuszewski Jacek opr.- Czarny szczyt. Proza  

taternicka lat 1904-1939. s.447+il.30, 

b) Chałubiński Tytus- Sześć dni w Tatrach. Wycieczka 

bez programu. Opr. tekstu R.Hennel, W.A.Wójcik. 



s.118+il.17, 

c) Krygowski Władysław- Wspinaczka po tęczy. s.174+ 

il.16. 

323.Sikorski Kazimierz- Harmonia. Cz.I. Podręcznik dla 

szkół muzycznych II stopnia. W.1976, PWM, 23,5cm, 

s.254, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

324.Simonides Dorota pod red.- Górniczy stan w wierze- 

niach, obrzędach, humorze i pieśniach. K.1988, ŚIN, 

20,5cm, s.493, opr.oryg.brosz.+obw.,                     c.20zł 

325.Słuszkiewicz Eugeniusz- Pradzieje i legendy Indii. 

W.1980, Iskry, 20cm, s.447, opr.oryg.tw.+obw.,    c.15zł 

326.Snopkiewicz Halina- Drzwi do lasu. Proj.okł. 

C.Kościelniak. W.1975, LSW, 19,5cm, s.224, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

327.Sokołowski Jan- Przewodnik do rozpoznawania 

ptaków krajowych w warunkach naturalnych. W.1952, 

PZWS, 20,5cm, s.79, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

328.Starek Edyta opr.- Przewodnik po dziale kultury 

materialnej Podhala. Zakopane 1953, wyd. MKiS- 

Centr. Zarząd Muzeów, 21cm, s.41+il.14, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

329.Studziński Bolesław Janusz- Na polach Lotaryngii. 

(Wspomnienia z kampanii francuskiej w 1940 r.) 

W.1966, PAX, 20cm, s.321+map 5, opr.oryg.tw.+obw., 

                                                                                 c.30zł 

330.Szafer Wł. pod red.- Szata roślinna Polski. W 2 

tomach. W.1959, PWN, 24,5cm, s.t.I-XV+586, t.II-

VIII+333+map 2, opr.oryg.tw.,                               c.30zł 

331.Szafer Wł. prof., Kulczyński St.prof., Pawłowski B. 

prof. opr.- Rośliny polskie. Opisy i klucze do oznaczania  

wszystkich gatunków roślin naczyniowych rosnących 

w Polsce bądź dziko bądź też zdziczałych lub częściej 

hodowanych. Cz.II. W.1988, PWN, 21cm, s.465-1019, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.10zł 

332.Szafrański Włodzimierz- Pradzieje religii w Polsce. 

W.1979, Iskry, 20cm, s.421, opr.oryg.tw.+obw.,    c.15zł 

333.Szczypka Józef opr.- Suplikacje czasu wojny. 

Antologia polskiej poezji religijnej 1939-1945. W.1986, 

PAX, 20cm, s.482, opr.oryg.tw.+obw.,                   c.15zł 

334.Szewczenko Taras- Nieszczęśliwy. Tłum. J.Jędrzeje- 

wicz. Lublin 1980, Wyd.Lubelskie, 20cm, s.78, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.15zł 

335.Śmigiel Kazimierz ks.- Święty Wojciech biskup i  

męczennik 956-977. Gniezno 1990, Prymasowskie Wyd. 

„Gaudentinum”, 15cm, s.61, opr.oryg.brosz.,         c.15zł 

336.Świeży Janusz- Strój krzczonowski. P.1952, nakł. 

Pols. Tow. Ludoznawczego, 30,5cm, s.47+tabl.kol.6, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

337.Štorch Edward- Łowcy mamutów. Tłum. J.Bułako- 

wska. W.1952, NK, 21cm, s.316, opr.oryg.tw.,      c.15zł 

338.Tadeusz Kościuszko (temat).                     c.15zł/egz. 

a)Lubicz-Pachoński Jan- Kościuszko po Insurekcji 1794- 

1817. Dwa fragmenty. Lublin 1986, Wyd.Lubelskie, 

20,5cm, s.244, opr.oryg.brosz., 

b)Śliziński Jerzy- Tadeusz Kościuszko w literaturze na- 

rodów Europy i St.Zjednoczonych Ameryki Północnej. 

W.1981, Wyd.MON, 19,5cm, s.283, opr.oryg.brosz.+ 

obw., 

c)de Cache Benedikt- Powstanie Kościuszkowskie w 

świetle korespondencji posła austriackiego w Warsza- 

wie. Listy B. de Cachego do ministra spraw zagr., J.A. 

Thuguta w Wiedniu (I-IX.1794). Przeł. H.Kocój. 

W.1985, PAX, 20cm, s.179, opr.oryg.tw.+obw., 

d)Tadeusz Kościuszko. Życie. Praca wojskowa. Legenda. 

(Broszura wyd. z okazji 200 rocznicy Insurekcji 

Kościuszkowskiej i organizacji wystawy prezentującej 

Naczelnika). Bielsko-Biała 1993/94, wyd.BWA, 22cm, 

s.24nlb., opr.oryg.brosz. 

339.The Holy Bible. New international version. London 

1987, Hodder and Stoughton, 20,5cm, s.1251, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.30zł 

340.Thorwald Jürgen- Dawna medycyna, jej tajemnice i 

potęga. Egipt, Babilonia, Indie, Chiny, Meksyk, Peru. 

Przeł. A.Bandurski, J.Sczaniecka. Wr.1990, Oss., 21cm, 

s.347, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

341.Thullie Czesław- Zabytki architektoniczne woje- 

wództw katowickiego i opolskiego. Przewodnik. K.1969, 

Wyd. „Śląsk”, 22cm, s.269, opr.oryg.tw.,               c.25zł 

342.Tomasik Jacek, Romowicz Maria- Tańce mieszczan 

żywieckich. W.1967, wyd. Centralna Poradnia Amator- 

skiego Ruchu Artystycznego, 24cm, s.200, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.50zł 

343.Tomkiewicz Wł.- Więzień kardynała. Niewola 

francuska Jana Kazimierza. W.1957, WP, 20,5cm, 

s.220, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

344.Turnau Irena- Historia dziewiarstwa europejskiego 

do początku XIX wieku. Wr.1979, Oss., 23,5cm, s.193, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

345.Tykacz Jarosław-Poznajemy motyle.W.1963,PZWS, 

21,5cm, s.88+kol.tabl.48, opr.oryg.tw.+obw.,         c.15zł 

346.Umiński Wł.- Flibustierowie. Ilustr. M.Kościelniak. 

W.1953, NK, 21cm, s.351, opr.oryg.tw.,                 c.20zł 

347.Urbanowicz Witold J.- Transatlantyki. Zarys ich 

dziejów i techniki. Gd.1977, Wyd.Morskie, 24,5cm, 

s.379, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

348.Voynich Ethel Lilian- Przygody Artura i Gemmy. 

(Komiks z serii: Wywiadowca XXw.). Tłum. A.Makow- 

ska, rys. Attila Fazekas. W.1983, MAW, 20cm, s.64, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

349.Wallis Mieczysław- Secesja. W.1984, Arkady, 

25cm, s.252, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.25zł 

350.Wawrzyniak Eugeniusz- Na rubieży Okręgu AK 

Łódź. Zarys dziejów Inspektoratu Rejonowego i 

Podokręgu AK Piotrków Trybunalski. W.1988, PAX, 

20,5cm, s.342, opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

351.Werner Jerzy- Podstawy technologii malarstwa i 

grafiki. (Skrypt dla studentów wyższych szkół artysty- 

cznych). W.1981, PWN, 24cm, s.207, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.30zł 

352.Wędkarstwo (temat). Opr.oryg.brosz.,      c.10zł/egz. 

a) Grudniewski Cz.- O rybach dla wędkarzy. W.1983, 

PWRiL, 18,5cm, s.241+10nlb., 

b) Jeleński Józef- Wędkarstwo muchowe. W.1979, 

PWRiL, 20cm, s.119+tabl.XVI, 

c) Skarżyński Andrzej- Spining. K.1989, KAW, 20,5cm, 

s.194 



353.Wierzbicka Irena- Deutsch fűr Militärschulen. Pod- 

ręcznik jęz. niemieckiego dla szkół wojskowych. 

W.1974, Wyd.MON, 19,5cm, s.437+4nlb., opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

354.Wróbel Tadeusz- Nauczanie i doskonalenie pisma. 

W.1963, PZWS, 24cm, s.145, opr.oryg.brosz.,       c.20zł 

355.Zabierzowska Edyta- 45 pasjansów. W.1957, SiT, 

24cm, s.90, opr.oryg.brosz.,                                     c.10zł 

356.Zaorski Jan  dr- Podręcznik mieszania leczniczego 

(masażu). W.1956, PZWL, 21cm, s.77, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.15zł 

357.Zegadłowicz Emil- Uśmiech. Kronika z 

zamierzchłej przeszłości. Kr.1956, WL, 21,5cm, s.600 

(egz.nierozcięty), opr.oryg.brosz.,                           c.20zł 

358.Zegarmistrzostwo (temat). Opr.oryg.tw.,  c.50zł/egz. 

a) Jendritzki H.- Nowoczesny  zegarmistrz. Tłum. A.Lu- 

niak. W.1958, Wyd.Przem.Lekkiego i Spożywcz.,30cm, 

s.192, 

b) Mrugalski Zdz. dr inż.- Mechanizmy zegarowe. 

W.1972, WNT, 24cm, s.399. 

359.Zieliński Zygmunt- Papiestwo i papieże dwóch 

ostatnich wieków. Cz.I. 1775-1903. P.1986, KśW, 24cm, 

s.285, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

360.Zinkow Julian- Podkrakowskie wycieczki. Kr.1977, 

Krakowski Ośr. Inf. i Reklamy Turyst. „Wawel-

Tourist”, 21cm, s.351, opr.oryg.brosz.,                   c.15zł 

361.Zrób to sam (seria). W.1964-73, WH Horyzonty, 

16,5cm, opr.oryg.brosz.                                        c.8/egz. 

a) Beksiak J., Bąkowska B.- Mój warsztat tkacki. s.8 + 

plansza, 

b) Gajkowski E., Jurkiewicz St.- Samoloty rolnicze,sani- 

tarne i dyspozycyjne. (Tekst + plansza z sylwetkami rys. 

samolotów), 

c)Witkowski Bogusław J.- Suwak SI. (Tekst z instru- 

kcją+ plansza), 

d)Komuda Leszek- Wyścigi na stole. (Tekst+plansza). 

e)Gajkowski E., Jurkiewicz St.- Samoloty PLL LOT. 

(Tekst+plansza na 1 arkuszu). 

f)Pluciński Mieczysław-Bączek- „Żabka”. (Rozkładany 

arkusz z tekstem i rys.), 

g)Vogelsang-Soczyńska Maria- „Sznurkowe cuda”. 

(Arkusz z instr. i rys. objaśniającymi), 

h)Paryżski Michał- Ekslibris. (Arkusz z instr. i wzorami 

wykonania exlibrisów). 

362.Zych Gabriel- Armia Księstwa Warszawskiego 

1807-1812. W.1961, Wyd.MON, 24cm, s.423, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.40zł 

363.Żesławski Wł.- Mirków ruszył. W.1951, Cz., 

21,5cm, s.192, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

364.Żenczykowski Tadeusz- Generał Grot. U kresu 

walki. Gdańsk 1989, Ofic.Wyd. Polonia, 20,5cm, s.180, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł  

365.Żółkiewski Stefan, Stradecki Janusz- Rozwój badań 

literatury polskiej. W latach 1944-1954. W.1955, PIW, 

19,5cm, s.158, opr.oryg.brosz.,                                c.10zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE 

PO R.1990 

366.Ambelain Robert- Jezus największa tajemnica tem- 

plariuszy. Przeł. K.Fekecz. W.1993, Wyd. „Czakra”, 

20cm, s.480, opr.oryg.brosz.,                                   c.15zł  

367. „Arkadia”. Pismo katastroficzne. Kwartalnik. Nr 

1/96. Mikołów 1996, Wyd. Stow. „Kaj”, 23,5cm, s.176, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

368.Armstrong Karen- Historia Boga. 4000 lat dziejów 

Boga. W judaizmie, chrześcijaństwie i islamie. Przeł. 

B.Cendrowska. W.1996, Świat Książki, 22cm, s.447,  

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.15zł  

369.Bałkowiec Waldemar- Przeżyłem peerelowskie 

zbrodnie i gwałty. W.1995, nakł.autora, 20,5cm, s.111, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

370.Bartnicki Andrzej, Critchlow Donald T. red.nauk.- 

Historia Stanów Zjednoczonych Ameryki. W 5 tomach. 

t.I. 1607-1763, s.333, 

t.II. 1763-1848, s.357, 

t.III. 1848-1917, s.385, 

t.IV. 1917-1945, s.388, 

t.V. 1945-1990, s.399. 

W.1995, PWN, 24cm, opr.oryg.brosz.,                 c.120zł 

371.Beblo Wojciech, Wiki Stanisław pod red.- Rezerwa- 

ty przyrody województwa katowickiego. Krzeszowice 

1996, Wyd.Planta, 23cm, s.48+mapa, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.15zł 

372.Bereś Witold, Burnetko Krzysztof- Nasza historia. 

20 lat RP.pl. 1989-2009. W.2009, Świat Książki, 

21,5cm, s.446, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

373.Bielski Lech, Trąba Mariusz- Tablice historyczne. 

Bielsko-Biała 2003, wyd.PPU „Park” sp.z o.o., 21cm, 

s.458, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

374.Billings Malcolm- Wyprawy krzyżowe. Przeł. 

Z.Dalewski. W.2002, Grupa Wyd. Bertelsmann Media, 

25cm, s.222, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł 

375.Biuletyn Instytutu Pamięci Narodowej. 

nr 8-9 z VIII-IX. 2008r. (Literaci w Peerelu), s.156+film 

DVD o Z.Herbercie, 

nr 1-2 z I-II. 2010r. (Podhale), s.208+płyta DVD- film 

„Ogień”, „My, Ogniowe dzieci”, 

nr 3 z III. 2011r., s.124+płyta DVD z filmem „Oskarże- 

nie”. 

W., 24cm, opr.oryg.brosz.,                               c.10zł/egz. 

376.Borek Henryk- Wśród śląskich nazw. Opole 1991, 

Wyd.Tutor, 20cm, s.95, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł 

377.Borovička V.P.- Szpiedzy z Tel Awiwu. Tłum. 

U.Janus. W.1995, Wyd. „Książka Polska”, 19cm, s.168, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

378.Braun Kazimierz- Tajemnice powszednie. Naślado- 

wania i świadectwa. (Poezja).  Pelplin 1998, Wyd. Die- 

cezji „Bernardinum”, 18cm, s.61, opr.oryg.brosz., c.10zł 

379.Bukowski Andrzej- Za drutami oflagów. Dziennik 

oficera 1939-1945. W.1993, PWN, 20,5cm, s.382+il.40, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

380.Carpentier Alejo- Święto wiosny. Przeł. J.Carlson. 

W.1997, Cz., 15cm, s.814, opr.oryg.tw.,                 c.15zł 

381.Chodakiewicz Marek J., Gontarczyk Piotr, Żebrow- 

ski Leszek opr.- Tajne oblicze GL-AL i PPR. 

Dokumenty. W 2 tomach. W.1997, Burchard Edition, 

20,5cm, s.t.I-261, t.II-277, opr.oryg.brosz.,             c.60zł 



382.Czarnecki Jan M. „Pirat”- Konspiracyjne Wojsko 

Polskie. Baon „Źródło”- Tomaszów Maz. Zarys history- 

czny. ( Na s.tytuł. odręczna sentencja autora). 

Tomaszów Maz.2002, wyd. Muzeum w Tomaszowie 

Maz., 20,5cm, s.18, opr.oryg.brosz.,                       c.10zł 

383.Deczkowski Juliusz Bogdan „Laudański”- Wróbel 

z „Kamieni na szaniec”. Wspomnienie o przyjacielu. 

W.1992, Wyd. „Słowo”, 20,5cm, s.145+il.25, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

384.Dylik Piotr, Szot Jerzy fot.- Żyliśmy w PRL. 

(Album). Od wyboru Jana Pawła II do odzyskania nie- 

podległości 1978-1989. Kr.2005, wyd.Stow.Ewangeliza- 

cji przez Media LIST, 20cm, s.320, opr.oryg.tw.,   c.30zł 

385.Eliade Mircea- Okultyzm, czary, mody kulturalne. 

Eseje. Przeł. I.Kania. Kr.1992, Ofic.Literacka, 20cm, 

s.149, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

386.Fabianowska Małgorzata, Mesteruk Małgorzata- 

Ci sprytni Słowianie. Ilustr. J.Łaniecki. (Humorystycznie 

przedstawiona historia Słowian). Z serii: Strrraszna 

historia. Ł.2000, wyd. Egmont Polska, 20cm, s.128, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

387.Folaron Stefan- Kobieta renesansu. U progu naro- 

dzin kobiety nowożytnej. (Na s.tytuł. odręczna 

dedykacja autora). Cz-wa 2001, wyd.WSP, 21cm, s.61, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.25zł 

388.Gadamer Hans-Georg- Prawda i metoda. Zarys her- 

meneutyki filozoficznej. Przeł. B.Baran. Kr.1993, Inter 

Esse Sp. z o.o., 20,5cm, s.510, opr.oryg.brosz.,      c.25zł 

389.Gała Andrzej Wiktor opr.- Konspiracyjne Wojsko 

Polskie. Kryp. „Lasy-Bory” 1945-1946. Oddział party- 

zancki Służby Ochrony Społeczeństwa „Jastrzębie” 

„Oświęcim” dowodzony przez por.Alfonsa Olejnika 

„Babinicz”. (Dokumenty). Wr. br.r.wyd.(ok.2005), 

Wyd. I.Biedrońska i s-ka, 21cm, s.123, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.40zł 

390.Grela Katarzyna red.- Autoportrety. (Rozmowy o 

sztuce z artystami polskimi mieszkającymi i tworzącymi 

na emigracji i w kraju). W.1991, Agencja Wyd. Inter- 

ster, 24cm, s.271, opr.oryg.tw.+obw.,                     c.15zł 

391.Gross Jan Tomasz- Sąsiedzi. Historia zagłady żydo- 

wskiego miasteczka. Sejny 2000, wyd. Fundacja „Pogra- 

nicze”, 20,5cm, s.163, opr.oryg.tw.,                        c.20zł 

392.Halemba Andrzej Fr.- Mambwe Fork-tales. (English 

version). (Na s.tytuł. odręczna dedykacja autora). 

W.2005, nakł.autora, 24,5cm, s.350, opr.oryg.tw.,  c.20zł 

393.Heath Robin- Stonehenge. Illustrated R.Heath. 

Walkmill 2000, Wooden Books Ltd., 15,5cm, s.58, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

394.Herrig Michael- Die Prinzessin Sissi. Milan 1996, 

La Spiga Languages, 19cm, s.31. opr.oryg.brosz.,  c.10zł 

395.Hnatyszyn Piotr, Małusecki Bogusław- Karl-

Ludwig Max Steckel fotograf górnośląski 1870-194(.). 

Zabrze 1998, Wyd.Muzeum Miejskiego, 21cm, s.28, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

396.I.H.K.- Czarna magia. Jej tajemnice oraz zasady 

praktycznego zastosowania. Gdynia 1994, P.D.K. 

„Mag”, 20,5cm, s.239, opr.oryg.brosz.,                   c.15zł 

397.Jaruzelski Wojciech- Przeciwko bezprawiu. Rów- 

nież dokumenty i głosy: prawników, historyków, parla- 

mentarzystów, byłych żołnierzy zawodowych, 

środowisk kombatanckich oraz innych osób w sprawie 

wydarzeń Grudnia 1970.(Na str. przedtytułowej odręcz- 

na dedykacja autora). Toruń 2005, Wyd. A. Marszałek, 

19,5cm, s.348, opr.oryg.brosz.,                                c.70zł 

398. „Karta”. Kwartalnik historyczny. Nr 38 z 2003r. 

W., wyd. Fundacja Ośrodka Karta, 23cm, s.160, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.10zł 

399.Kasprzyk J.J., Kalisz J.E., Wywiał P.- XLVIII 

(33 po wojnie) marsz szlakiem 1-ej Kompanii Kadrowej 

Kraków-Kielce 6-12.VIII.2013. Twarze marszu. Ilustr. 

Sł.Golemiec. Kielce 2013, wyd. Zw.Piłsudczyków, 

30,5cm, s.64, opr.oryg.tw.,                                      c.40zł 

400.Kochański St.- Automatyczna broń strzelecka. 

W.1991, Sigma NOT s-ka z o.o., 24,5cm, s.335, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.60zł 

401.Kolęda Krzysztof- Złodzieje i klawisze. (Zawiera 

podręczny słownik „grypsery”.) W.1995, Polski Dom 

Wyd. Sp. z o.o., 23,5cm, s.243, opr.oryg.brosz.,     c.40zł 

402.Kozłowski Mieczysław wybr.- Wielka księga 

erotyki (antologia polskiej poezji erotycznej). W.2000, 

Wyd. Amal-Servis, 24,5cm, s.451, opr.oryg.tw.,    c.30zł 

403.Kubicka- Czekaj B. pod red.- W kręgu wielkich 

romantyków polskich. Cz-wa 2000, Wyd. „Dom 

Książki”, 20,5cm, s.140, opr.oryg.brosz.,                c.10zł 

404.Kulinaria (temat). Opr.oryg.tw.,               c.10zł/egz. 

a) Gever Reinhard- Tajemnice dobrej kuchni. Nie znaj- 

dziesz tego w żadnej książce kucharskiej. Wskazówki 

do codziennego użytku. Przeł. D.Domagała. W.1996, 

Świat Książki, 20,5cm, s.143, 

b)Ryby są super. Przepisy Karola (Okrasy) i Doroty 

(Wellman) na ryby i owoce morza. 80 przepisów. Br.r. 

wyd.(2016), Kuchnia Lidla, 25cm, s.286. 

405.Kurek Jacek- U przemysłowych źródeł kultury. Z 

dziejów Chorzowa i Górnego Śląska w XIX i XX wieku. 

Chorzów 2004, wyd.Miejski Dom Kultury „Batory”, 

21cm, s.122+XX(il.), opr.oryg.brosz.,                     c.25zł 

406.Lewek Antoni ks.- Ksiądz Jerzy Popiełuszko.  

Symbol ofiar komunizmu. W.1998, wyd.brak, 20,5cm, 

s.50+20 nlb(il.), opr.oryg.brosz.,                             c.10zł 

407.Long Ben- Fotografia cyfrowa. (Zawiera CD). 

Tłum. Z.Waśko. Gliwice 2006, Wyd.Helion, 24,5cm, 

s.554, opr.oryg.tw.,                                                  c.60zł 

408.Maciejowski Br. opr.- Czego nie dojrzy poeta... . 

Wypowiedzi wielkich ludzi:Szekspira, Tagore, 

Goethego, Napoleona, Churchilla, de Gaulle’a, Moliera, 

Reza, Talleyranda, Montezumy i innych. Kr. br.r.wyd. 

(ok.2000), Wyd. Zakonu Pijarów, 21cm, s.41, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.10zł 

409.Makowicz Henryka- Nowe czasy na stole i w spiżar- 

ni. W.1998, Wyd.Interlibro, 20,5cm, s.372, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

410. Marzec Przemysław, Mikruta Jan- Bagdad 67 dni. 

(Wrażenia z sytuacji w Iraku przed i po wkroczeniu 

wojsk USA i koalicyjnych do tego kraju w 2003r.).Ol- 

szanica 2003, Wyd.BOSZ, 21,5cm, s.152, opr.oryg.tw., 

                                                                                 c.30zł 



 

411.Matl Kazimierz opr.- Kronika 60-lecia Stowarzysze- 

nia Wychowanków  Akademii Górniczo-Hutniczej im. St. 

Staszica w Krakowie 1945-2005. Kr.2005, nakł. Stow. 

Wychowanków AGH, 23,5cm, s.254+aneks, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

412.Michalkiewicz St.- Studia nad żydofilią. W.2007, 

Wyd. von bororowiecky, 20,5cm, s.101, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.20zł 

413.Michnik Adam- Wyznania nawróconego dysydenta. 

Spotkania z ludźmi. Szkice 1991-2001. W.2003, Fund. 

Zeszytów Literac., 21cm, s.275, opr.oryg.brosz.,    c.15zł 

414.Milewski Wawrzyniec red.- Architektura sadyb 

leśnych. Rys. W.Zin. (Zdjęcia siedzib nadleśnictw, leśni- 

czówek, itp.). W.2004, wyd.Centrum Inf. Lasów 

Państwowych, 22cm, s.317, opr.oryg.tw.+obw.,    c.70zł 

415.Mossakowska Zofia red.- Oda do Europy. Sezon 

muzyczny zjednoczonej Europy w Warszawskiej Operze 

Kameralnej 3.05.2004-3.05.2005. W.2004, wyd. W-ska 

Opera Kameralna, 27,5cm, s.335, opr.oryg.brosz., c.20zł 

416.Murawska-Muthesius Katarzyna, Folga-Januszew- 

ska Dorota pod red.- Muzeum Narodowe w Warszawie. 

Przewodnik po galeriach stałych i zbiorach studyjnych. 

W.1998, wyd.Muzeum Narodowe, 21cm, s.474, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.30zł 

417.Nowak Wł. ks. opr.- Liturgia godzin dla osób świec- 

kich. Modlitwa codzienna Kościoła domowego. Olsztyn 

2000, Wydz. Duszpasterski Kurii Metropolitalnej, 

19,5cm, s.487, opr.oryg.tw.,                                   c.30zł 

418.Nowakowski Tadeusz- Przedbórz i okolice. Przewo- 

dnik turystyczno-krajoznawczy. Piotrków Tryb.1991, 

wyd. Tow.Przyj.Miasta Piotrkowa Tryb., Tow.Przyj. 

Miasta Przedborza, 23,5cm, s.139+6nlb(mapy+plany), 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

419.Nożyńska-Demianiuk Agnieszka- Śladami Wisławy 

Szymborskiej. Opowieść o poetce. P.2015, Wyd.Ibis, 

27,5cm, s.86, opr.oryg.tw.,                                      c.25zł 

420.Nurowska Maria- Rosyjski kochanek. W.1999, Wyd. 

W.A.B., 20cm, s.260, opr.oryg.tw.,                         c.15zł 

421.Orłowicz Mieczysław dr opr.- Ilustrowany przewod- 

nik po Galicyi, Bukowinie, Spiszu, Orawie i Śląsku Cie- 

szyńskim. Reprint wyd. we Lwowie w 1914r. Krosno 

1998, wyd. Przeds. Usług.-Wytwórcze „Roksana”, 

17cm, s.478, opr.oryg.brosz.,                                   c.35zł 

422.Ostrowska Helena opr.- Pamiątka z Ostrej Bramy. 

Fot. B.Kondratowicz, J.Karpowicz. Wilno 1997, Wyd. 

Polskie- „Magazyn Wileński”, 15cm, s.62, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

423.Pająk Henryk- Zbrodnie UB-NKWD. Lublin 1991, 

nakł.autora, 20,5cm, s.283, opr.oryg.brosz.,            c.35zł 

424.Pająk H.- Strach być Polakiem. Lublin 1997, Wyd. 

Retro, 20,5cm, s.178, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

425.Pająk H.- Piąty rozbiór Polski 1990-2000. Lublin 

1998, Wyd.Retro, 23,5cm, s.422, opr.oryg.brosz.,  c.20zł 

426.Patterson Robert- Compendium of Accouting in 

Polish&English. Kompendium terminów z zakresu 

rachunkowości po polsku i angielsku. W 3 tomach. 

W.2010, Wyd. Akademickie i Profesjonalne Sp. z o.o., 

24,5cm, s.t.IV-194, t.V-200, t.VI-164+47, opr.oryg.tw., 

                                                                    c.15zł/kompl. 

427.Pilch Jerzy- Marsz Polonia. W.2008, Świat Książki, 

22cm, s.190, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.20zł 

428.Piosenki dla Marszałka.Wieczór XVIII dedykowany 

Marszałkowi Józefowi Piłsudskiemu. (Teksty piosenek 

pisane odręcznie). Cz-wa 2000, wyd.Muzeum Cz-wskie, 

29,5cm, s.135, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

429.Piotrowicz Marian opr.- By czas nie zatarł i nie- 

pamięć. (Dot. działalności polskich organizacji 

wojskowych: AK, NSZ i innych w okresie okupacji na 

Śląsku). K.2009,wyd. Św.Zw.Żołn.AK- Oddz.Śląski, 

23,5cm, s.306, opr.oryg.brosz.,                                c.30zł                                  

430.Praca zbiorowa- Pamiętnik jubileuszowy prof. Jana 

Kusińskiego. Kr.2015, wyd.AGH, 24cm, s.110, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

431.Praca zbiorowa- Atlas turystyczny Małopolski. 

(Tekst w jęz. polskim i angielskim). Kr.2005, Wyd. 

Kartograficzne „Compass”, 28cm, s.160, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

432.Profesor Arieh Warshel Doctor Honoris Causa 

Politechniki Łódzkiej. (Publikacja prezent. sylwetkę i 

dorobek naukowy prof. Warshela- w jęz. polskim i 

angielskim). Ł.2015, wyd.Politechnika Łódzka, 29,5cm, 

s.56, opr.oryg.tw.,                                                    c.20zł 

433.Przybyła Zb. pod red.- Henryk Sienkiewicz i jego 

twórczość. Materiały z konf. nauk. w WSP w Cz-wie, 

5-7.05.1996r. Cz-wa 1996, wyd.WSP, 24cm, s.267, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

434.Puszczewicz Tadeusz- Sakralność. Pod patyną 

wieków. (Katalog prezentujący twórczość malarską 

autora). Koziegłowy 2006, wyd. „Magic”, 23cm, s.69, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

435.Pytel Piotr- Światłopodobny. (Książka jest swego 

rodzaju przewodnikiem po światach astralnych, 

mentalnych oraz hiperprzestrzeni). Starachowice 2016, 

Wyd.Lumental, 21cm, s.170, opr.oryg.brosz.,        c.30zł 

436.Rassner- Dermatologia. Podręcznik i atlas. Tłum. i 

opr. W.Silny. Zawiera 341 barwnych rycin. Wr.1994, 

Urban&Partner, 27cm, s.XI+380, opr.oryg.tw.,      c.15zł 

437.Ratuszna Alicja prof.- Światłoterapia-szansą w 

leczeniu nowotworów? K.2005, wyd.UŚ, 23cm, s.24nlb+ 

płyta CD, opr.oryg.brosz.,                                       c.25zł 

438.Rybak Arkadiusz opr.- Pomnik żołnierza zwycięzcy 

1933-1940-2009.(Dąbrowski Magazyn Historyczny-z.7.) 

Dąbrowa Górnicza 2009, wyd. Tow.Przyj.Dąbrowy 

Górniczej, 21cm, s.20, opr.oryg.brosz.,                   c.10zł 

439.Senk Aleksander red.- Dziedzictwo Kronenbergów. 

(Album). W. br.r.wyd.(ok.2005), Wyd. Muza S.A., 

29,5cm, s.212, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.40zł 

440.Sęk Ewa red.- Kultura ludzka z kultu Boga. XV-

lecie Zespołu Pieśni i Tańca „Racławice”. V-lecie Kato- 

lickiego Domu Kultury „Arka” im. św. Jadwigi 

Królowej. (Album). Racławice 2001, wyd. Kat. Dom 

Kultury „Arka”, 21,5cm, s.121, opr.oryg.brosz.,     c.25zł 

441.Słota Robert, Kniejski Olgierd pod red.- Dzieje 

miasta i twierdzy Koźle. Wybór źródeł. T.I. Kędzierzyn- 



Koźle 2013, Wyd. Inforteditions, 21cm, s.111, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

442.Snoch Bogdan- Górnośląski leksykon biograficzny. 

K.2004, wyd. Muzeum Śląskie, 24cm, s.383, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.40zł 

443.Socha Skarbimir- Czerwona śmierć czyli narodziny 

PRL. T.II. Ł.2005, nakł.autora, 23,5cm, s.375, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

444.Sołtysik Włodzimierz opr.- Negro spirituals. Pieśni 

murzyńskie na chór mieszany a capella oraz na chór 

trzygłosowy z akompaniamentem fortepianu. (Z zapisem 

muzycznym). W.1992, WSiP, 29,5cm, s.94, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.25zł 

445.Sonderauktion Sammulung Gerhard Seifert. Antike 

Waffen. Orden. Militaria. 18 Mai.2012. (Katalog 

aukcji). Landshut 2012, Landshuter Rüstkammer oHG, 

30cm, s.102+4nlb+48nlb(il.), opr.oryg.brosz.,        c.25zł 

446.Sorman Guy- Wyjść z socjalizmu. Przeł. M.Miszal- 

ski. W.1991, Wyd. „Kurs”, 20cm, s.237, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.20zł 

447.Spiller Gene, Hubbard Rowena- Tajemnice kuchni 

naszych przodków. Przeł. H.Szczerkowska. W.1998, 

KiW, 20,5cm, s.330, opr.oryg.brosz.,                      c.20zł 

448.Springer Filip- Miasto Archipelag. Polska mniej- 

szych miast. Reporterska podróż po stolicach dawnych 

województw: 31 ośrodków tworzy archipelag możliwoś- 

ci, rozczarowań i szans. (Na str.tytuł.odręczna dedykacja 

autora dla czytelnika). Kr.2016, wyd.Karakter, 24cm, 

s.316, opr.oryg.brosz.,                                             c.50zł                           

449.Szynkowski Jerzy- Wilczy Szaniec. Informacje 

ogólne, trasa zwiedzania, zamach na Hitlera. Kętrzyn 

1999, Wyd. „Kengraf”, 19cm, s.74+mapka, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

450.Ślaski J., Filipkowski T., Cydzik J., Bałuk St. opr.- 

Tobie Ojczyzno. 1989-1999- Kronika prac Komitetu 

Budowy Pomnika Armii Krajowej i Polskiego Państwa 

Podziemnego, odsłonięcie i poświęcenie pomnika. 

W.1999, nakł. Św.Zw.Żołnierzy AK, 32cm, s.43, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.20zł 

451. „Tadeusz Andrusiewicz: ekslibrisy i inne prace 

metalorytnicze”. Katalog wystawy. W.2003, wyd. 

Biblioteka Publiczna m.st. Warszawy, 21cm, s.18nlb., 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

452.Tarnopolski Andrzej- Filozofia a praktyka. Świat 

Władysława Biegańskiego. Cz-wa 2000, Wyd.WSP, 

20,5cm, s.159, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

453.Tomaszewicz Andrzej (tekst)- Czas klęski i nadziei. 

200 rocznica insurekcji kościuszkowskiej. (Katalog 

wystawy). Sieradz 1994, Druk Poligrafia sp. z o.o., 

29,5cm, s.15, opr.oryg.brosz., (III),                           c.5zł 

454. „Trzęsiworek”. Zwoleński magazyn historyczny. 

R.I : nr 5 z XI.2010r., s.52, 

R.II : nr 1/6 z I.2011r., s.44. 

Zwoleń, 30cm, opr.oryg.brosz.,                           c.10zł/z. 

455.Urbański Krzysztof, Blumenfeld Rafał- Słownik kie- 

leckich Żydów. Kielce 1995, wyd. Kieleckie Tow. Nau- 

kowe, 23,5cm, s.144+54nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,   c.50zł 

456.von Heynitz Kraft, Merckens Georg- Ogród biody- 

namiczny. Naturalne metody uprawy w ogrodzie. 

W.1992, PWRiL, 24,5cm, s.278, opr.oryg.tw.,       c.25zł 

457.Zagórska Irena, Cherek Jerzy- Dawny Starogard.  

(Album). Starogard Gd. br.r.wyd.(ok.2000), wyd.  

Starogardzkie Centrum Kultury, 30,5cm, s.214,  

opr.oryg.tw.,                                                             c.45zł 

458.Zieliński Zbigniew- Jedni z najdzielniejszych. Żoł- 

nierze 74 Górnośląskiego Pułku Piechoty WP 1919-

1939, 74 Pułku Armii Krajowej 1944-1945. W.2006, 

Ofic.Wyd. Rytm, 21,5cm, s.289, opr.oryg.tw.,       c.35zł 

459.Zieliński Zygmunt- Niemcy. Zarys dziejów.  

K.1998,Wyd. Unia Jerzy Skwara, 24,5cm, s.344,  

opr.oryg.tw.,                                                             c.40zł                                     

460.Żebrowski Leszek opr.- Narodowe Siły Zbrojne. 

Dokumenty- struktury- personalia. W 3 tomach. 

W.1994, Burchard Edition, 20,5cm, s.t.I-336+32nlb(il.), 

t.II-247, t.III-213, opr.oryg.brosz.,                          c.90zł 

461.Żuraw Józef- Róża Luksemburg i kultura polska. 

(w 80 rocznicę śmierci). Cz-wa 1999, Wyd.WSP, 

20,5cm, s.107, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

 

Prosimy Szanownych Bibliofili zapoznających się z 

naszą ofertą o pomoc w zakupie n/w tytułów- płacimy 

najwyższe ceny. 

1) Ponitycki- Łosoś nie dziewczyna. Wyd. ok.1960r. 

2) Payen Ferdynand- O powołaniu adwokatury i 

sztuce obrończej. Wyd. ok. 1938r. 

3) Forel August- Zagadnienia seksualne- wyd.1914 

(dwa tomy). 

Za pomoc z góry dziękujemy. 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepot rzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

5-25 zł kosztów przesyłki w zależności od wagi paczki, natomiast przy zamówieniach powyżej 500 zł, jak 

również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki 

prosimy regulować w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując 

za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe 

niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną 

(w związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


